
Milli Eğitim 
Müdürümüz  
Miraç Sünnetçi.  
Afyon’da yapılmayan pek 
çok şey yapılmaya başladı. 
İlk defa Milli Eğitimde ciddi 
çalışmalar yapılıyor. 
Üzerine basarak 
söylüyorum,  
ilk defa Milli Eğitim bu 
kadar yoğun tempolu ve 
ciddi çalışıyor. 

 

İl  Tarım Müdürümüz  
Özkan Parlak.  
Gecesini gündüzüne katan 
bir kişi. Bir bakıyorum  
ayağında çizmeler ile 
tarlada. Bir bakıyorum 
kurumuyla alakalı bir 
işletmede. Bu Müdürümüz 
tamamen sahada ve 
konularına hakim. 
 
 
İŞKUR 
Müdürümüz  
Ahmet Karakaya. 
 İstihdamın artırılması  
için tüm imkanları seferber 
eden ve Afyonkarahisar’da 
işsizliğin en alt seviyeye 
çekilmesi için inançla 
gayret eden bir 
Müdürümüz. Bu üç 
Müdürümüzün örnek 
alınmasını diliyorum.
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AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı  
Turgay Şahin dün sabah işine alışılmışın 
dışında bir şekilde gitti. 
 
Turgay Şahin özel otomobili yerine, işine dolmuş ile gitmeyi tercih etti. 
ODAK’a konuşan AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, ‘Bazen  
hiç kimsenin tahmin etmediği şekilde vatandaşımızın yoğun olduğu yerlere 
gidiyorum. İşe dolmuşla giderek dolmuştaki vatandaşlarımızla sohbet  
etmeyi ve onların görüşlerini, temennilerini dinlemek istedim.  
AK Parti olarak vatandaşımızın görüş ve önerileri  
bizim için altın değerinde’ dedi.

Vatandaşın her sorununda hızlı çözüm-den yana olduklarını belirten AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, “Eksik olan bir 
şey olursa vatandaş bize gelip kafa 
bile tutuyor. Vatandaşımız haklıdır. 
İktidar olan biziz ve biz bu sorunların 
hem olmaması hem de olan bir sorun 
varsa anında çözmek zorundayız. Va-
tandaş haklı. Bazen İl Müdürleri ken-
dilerine gelen vatandaşın sorununa 
çözüm üretmiyor, o zamanda vatan-
daş haklı olarak bize geliyor. Ya da 
koordinatör arkadaşımızı gördüğün-
de ona söylüyor” dedi. 

“BİZLER ÇÖZÜM  
ÜRETMEK iÇiN VARIZ” 

BAŞKAN ŞAHİN’DEN 3 MÜDÜRE ÖVGÜ:

Başkan Şahin Afyon’da kurumların genelde iyi çalıştığını, bazı kurumların başlarındaki ilgililerin ise gerektiği kadar hassas olmadıklarını belirterek, ‘Önce Müdür olmak için her şeyi yapıyorlar. Sonra ise maalesef başka bir şey demek istemiyorum ama, bize gelen şikayet ve sorunlara bakıldığında onlar gereğini yapmamışlar ki vatandaşımız konuyu bize getiriyor. Eminim ki ilgililere gidiy-ordur önce vatandaşımız, sonra bize geliyor. Peki neden bu Müdürler ve il-gililer vatandaşın işini çözmüyorlar?’ Bu sorunun cevabı önemli’ dedi. 

“MÜDÜR OLMAK İÇİN 
HER ŞEYİ YAPIYORLAR”
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ŞAHiN

“

“
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“EMiR DEMiRi KESER”  
“KAPIMIZ AÇIK”

n Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın AK Par-ti’ye katılması halinde nasıl bir tavır sergileneceğine ilişkin soruya, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, ODAK’a özel açıklamalarda bulundu. 
n AK Parti İl Başkanı Turgay Şahin, ODAK Gazetesi Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’e konuştu. Şahin, CHP’li Belediye Baş-kanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılacağı yönündeki kulis haberlerine ilişkin değerlendirmesinde şu ifadeleri kullandı: “Bu konuda il yönetimi olarak bizim tek başımıza karar verme durumumuz yok. ‘Hayır’ deme yetkimiz de olmaz. Bu konuda kararı Genel Merkezimiz ve elbette Genel Başkanımız, Cum-hurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan verir. Emir demiri keser. Genel Başkanımızın uygun gördüğü her karara saygıyla uyarız.” 

İktidara yakınlığıyla 
bilinen gazeteci Sinan 

Burhan,  
bir kulis bilgisini 

kamuoyuyla paylaştı.  
Gazeteci Sinan Burhan, 

tv100’de yaptığı 
açıklamada, Burcu 

Köksal’ın yakın zamanda  
CHP’den ayrılarak  

AK Parti’ye geçeceğini  
iddia etti. 

ODAK
ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
  F

ADİME YILDIRIM

                                                   
 HABER

KÖKSAL

“KOORDİNATÖR AMİR DEĞİL” ODAK12GASTRONOMİNİN KALBİ 4 GÜN BOYUNCA  
AFYONKARAHiSAR'DA ATACAK

UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’nda yer alan Af-yonkarahisar, gastronomi alanındaki iddiasını uluslararası çalıştay ve aşçılık kampıyla bir kez daha ortaya koydu. Afyonkarahisar’da başlayan Uluslararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, şefleri, akademisyenleri ve sektör tem-silcilerini aynı çatı altında buluşturdu. 6. SAYFADA 
İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Hıdırellez mesajında birlik ve beraberlik vurgusu yaparken ekonomik sıkıntılara dikkat  çekti.  8’de

MISIRLIOĞLU’NDAN  
ENFLASYON ÇIKIŞI

“VATANDAŞIN 
GERÇEĞİ  

HAYAT  
PAHALILIĞI”

Isparta’dan doğan bir başarı hikayesi ulusal ekrana taşındı. 
Mehmet Erçakır’ın hazırlayıp sunduğu “Yeni Rota Türkiye”, 
TV 100’de izleyiciyle buluşarak Anadolu’nun kültürel ve doğal 
zenginliklerini Türkiye’ye tanıtacak. Ayrıntılar 7. sayfada 

ANADOLU’DAN ULUSALA UZANAN YOLCULUK

MEHMET ERÇAKIR “Yeni Rota  
Türkiye” ile TV 100 ekranında
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Metropolitan Sanat Müzesi’nin Kostüm Enstitüsü yararına düzenlenen Met Gala, bu yıl “Kostüm Sanatı” temasıyla New York’ta moda ve sanatı buluşturdu. Dünyaca ünlü isimler, “Moda Sanattır” kıyafet kuralına uygun çarpıcı tasarımlarla kırmızı halıyı adeta yaşayan bir sergiye dönüştürdü.  
KATY PERRY MASKEYLE  

KIRMIZI HALIDA  Met Gala 2026’da sıra dışı tarzıyla öne çı-kan Katy Perry, gözlerini tamamen kapatan maskesiyle kırmızı halıda merak uyandırdı. Gecenin ilerleyen saatlerinde maskesini çıkaran ünlü şarkıcı, bu anla birlikte hem davetlilerin hem de kameraların odağı ha-line geldi. Sarah Paulson, Luke Evans ve Rachel Zegler gibi isimler, gözlerini kapatan aksesuarlarla tamamladıkları kostümleriyle öne çıktı. Bu detay, gecenin trendlerinden biri olarak dikkat çekti.  
CARDİ B’NİN KOSTÜMÜ  
BAĞIRSAĞA BENZETİLDİ  Met Gala 2026’da iddialı tarzıyla dikkat çeken Cardi B, tercih ettiği sıra dışı kostümle sosyal medyanın gündemine oturdu. Or-ganik ve kıvrımlı formuyla dikkat çeken tasarım, bazı kullanıcılar tarafından bağırsağa benzetilerek yorum yağmuruna tutuldu. Ünlü rapçinin görünümü kısa sürede tartışma yaratırken, kostüm gecenin en çok konuşulan stilleri arasında yer aldı.  

BEYONCE 10 YIL  
SONRA GERİ DÖNDÜ  Gecenin en dikkat çeken anlarından birine Beyoncé imza attı. Ünlü sanatçı, 2016’dan bu yana ilk kez katıldığı Met Gala’ya eşi Jay-Z ve kızı Blue Ivy Carter ile geldi. Oli-vier Rousteing imzalı kostümüyle göz ka-maştıran Beyoncé, ilk kez gala deneyimi 

yaşayan kızı için “İnanılmaz görünüyor” ifadelerini kullandı. Blue Ivy’nin yaşı ne-deniyle katılımı sürpriz olarak değerlendiri-lirken, ebeveyn eşliğinde istisna uygulana-bildiği görüldü. 

Magazin Met Gala’ya bu kostümler 
Damga vurDu Bu yıl “Kostüm Sanatı” temasıyla düzenlenen Met Gala dikkat çeken anlara  sahne oldu. Beyonce 10 yıl sonra ilk kez galaya katıldı. Cardi B’nin kostümü bağırsağa benzetildi. Heidi Klum’un ise canlı heykel kostümü öne çıktı. Katy Perry de yüzünü tamamen kapatan maskesiyle kırmızı halıda dikkatleri üzerine çekti

İDDİALI KIYAFETİ DİKKAT ÇEKTİ  
53 yaşındaki Defne Samyeli, oyunculuk kariyerinin yanı sıra müzik çalışmalarıyla da adından söz ettirmeye devam ediyor. An-cak ünlü isim bu kez sahne performansından çok tercih ettiği iddialı kıyafetle gündeme geldi. Önden derin dekolteli elbisesiyle sah-neye çıkan Samyeli’nin görüntüleri kısa sürede sosyal medyada yayıldı.  

SOSYAL MEDYADA ELEŞTİRİ  Samyeli’nin kıyafeti sosyal medya kullanıcı-larını ikiye böldü. Bazı kullanıcılar, “İç çamaşırı giymemiş”, “Kıyafet çok açık”, “İç çamaşırı yok mu?” şeklinde yorumlar yaptı. 
n  KAYNAK HABERLER.COM  

Defne Samyeli’den şok hareket
Sahneye iç çamaşırı giymeden çıktıDefne Samyeli’nin sahnede tercih ettiği iddialı kıyafet sosyal medyada  gündem olurken, gelen eleştirilerin ardından şarkıcı Hatice’den “Kıyafetin  gayet ölçülü” sözleriyle destek mesajı geldi. Son dönemde hem özel hayatı hem de kızlarıyla gündeme gelen Defne Samyeli, bu kez sahne tarzıyla sosyal  medyanın en çok konuşulan isimlerinden biri oldu.

 
HATİCE’DEN 

DESTEK MESAJI  
Gelen eleştirilerin ardından 

 şarkıcı Hatice’den Defne Samyeli’ne 
destek geldi. Hatice, sosyal medya 

hesabından yaptığı yorumda, 
 “Ve bir sürü kadın bir kadını devirme  

operasyonu. Çok güzelsin  
Defne’ciğim, kıyafetin gayet ölçülü” 

ifadelerini kullandı.

ABD’li TV yıldızı Kim Kardashian’ın oğluna bir oyun platformunda annesinin eskiden çekilmiş 
özel görüntüleri izlettirildi. Kardashian, konuyla alakalı yasal süreci başlattı. Dünyaca ünlü TV 

yıldızı Kim Kardashian, 6 yaşındaki oğluna bir oyun platformunda annesinin geçmişteki özel 
görüntülerinin izletilmesi üzerine hukuk mücadelesi başlattı. 

SUÇ DUYURUSUNDA BULUNDU  
Oyun oynadığı sırada annesinin ağlayan bir görseliyle “yayınlanmamış yeni görüntüler”  

iddialarını gören Saint, durumu hemen ailesine bildirdi. Kardashian, çocuklarının bu tür içeriklere 
maruz kalmasına sert tepki göstererek sorumluların cezalandırılması için avukatlarına talimat verdi. 

 

Skandal olay
 Kardashian’larda 

 olaylar bitmiyor

 
6 yıl sonra sahnelere dönme kararı alan Şebnem Ferah’a hayranlarından yoğun ilgi geldi. İstanbul konserinin biletleri yalnızca 40 dakika içinde tükenirken, bazı biletlerin karaborsada 80 bin TL’ye kadar satışa çıkarılması büyük tepki topladı. Rock müziğin güçlü sesi Şebnem Ferah, uzun süren sessizliğini bozarak hayranlarına müjdeli haberi verdi. Son konserini 2019 yılında veren ünlü sa-natçı, 3 Haziran 2026 tarihinde İstanbul’da yeniden sahneye çıkacağını duyurdu. Ferah’ın dönüş haberi kısa sürede sosyal medyada gündem olurken, konser için büyük bir heyecan yaşandı. Şebnem Ferah konserinin biletleri satışa sunuldu. Online bilet platformlarında yoğunluk nedeniyle binlerce kişi sanal sıraya girerken, bekleme süreleri bazı kullanıcılar için 2 saati geçti. Yoğun talebe rağmen konserin tüm biletleri yalnızca 40 dakika içinde tükendi.  

BİLET FİYATLARI  
2 BİN 500 TL’DEN BAŞLADI  Konser için satışa çıkan genel giriş biletlerinin fi-yatı 2 bin 500 TL olarak belirlenirken, sahne önü biletleri 3 bin 600 TL’den satışa sunuldu. Yüz binlerce kişinin aynı anda sisteme girmesi nedeniyle bazı kullanıcılar bilet alamadan satışların sona erdiğini belirtti. 

80 BİN TL’YE KARABORSAYA DÜŞTÜ  Biletlerin kısa sürede tükenmesinin ardından bazı ilan sitelerinde konser biletlerinin fahiş fiyatlarla satışa çıkarıldığı görüldü. Sosyal medyada paylaşılan ilanlarda Şebnem Ferah konser biletlerinin 80 bin TL’ye kadar yükseldiği ortaya çıktı. Hayranlar kara-borsa satışlarına tepki gösterirken, birçok kullanıcı denetim çağrısında bulundu. Şebnem Ferah’ın yıllar sonra sahneye dönecek olması sosyal medyada da ge-niş yankı uyandırdı. “Dakikalar içinde tükendi”, “Yıllardır bu konseri bekliyorduk” ve “Karaborsa fırsatçıları yine iş başında” yorumları kısa sürede gündem oldu. 
HABERLER.COM 

Şebnem Ferah’ın  
konser biletleri 40 
dakikada tükendi

Sebnem
Ferah

Pelin Karahan’dan  yıllar sonra  gelen itiraf
“DİRİ DİRİ GÖMÜLDÜĞÜM  
SAHNE” TRAVMA YARATTI YouTube’da yayınlanan “Masa Alakart” programına katılan Karahan, dizide yer alan bir sahnenin ken-disinde kalıcı etki bıraktığını anlattı. Ünlü oyuncu, diri diri gömüldüğü sahnenin ardından panik atak yaşamaya başladığını söyledi. Oyuncu Pelin Karahan, yaşadığı zor anları şu sözlerle dile getirdi: “Diri di-

ri gömüldüğüm bir sahne vardı. Üstüme ıslak 
toprak attılar, yönetmen ‘Nefesini tut’ dedi. Top-
rağın ağırlığıyla parmağımı bile kaldıramadım. 
Ertesi gün terapiye başladım.” 

“PSİKOLOJİM BOZULMUŞTU”  Dizide yoğun dram sahneleri bulunduğunu belirten Karahan, bu sürecin psikolojisini olumsuz etkilediğini ifade ederek, “Zaten dizide çok dram sahneleri vardı. Psikolojim de bozulmuştu” dedi. 

Ünlü oyuncu Pelin Karahan, bir döneme  damga vuran “Kavak Yelleri” dizisinde çekilen gömülme sahnesinin ardından panik atak yaşadığını ve bu  sahnenin çekildiği günden sonra terapiye başladığını itiraf etti.2007–2011 yılları arasında yayınlanan ve bir döneme damga vuran “Kavak Yelleri” dizisi, oyuncu kadrosuna büyük bir şöhret kazandırmıştı. Dizide “Aslı”  karakterine hayat veren Pelin Karahan, yıllar sonra  dikkat çeken bir açıklamada bulundu.

,
OYUNCU PELİN KARAHAN
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

190  - 40

İMSAK    04.09          GÜNEŞ    05.46 
 
ÖĞLE       12.59          İKİNDİ     16.49 
 
AKŞAM    20.03          YATSI     21.33

21 
ZİLKADE 

1447

Hakkari İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen soruşturmada, yaklaşık 20 milyar liralık yasa dışı suç ağının yönetim merkezinin de-şifre edildiği bildirildi. Operasyonun, Yüksekova Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde gerçekleştirildiği akta-rıldı. Soruşturma kapsamında, şebe-kenin dijital altyapısını kurup yönettiği tespit edilen ve M.O.B. olarak belirtilen şüphelinin, Bosna Hersek’te 

düzenlenen operasyonla yakalanarak Türkiye’ye getirildiği kaydedildi. Şüphelinin, uluslararası yasa dışı ba-his ve dolandırıcılık ağının merkezin-de yer aldığı belirtildi. 
ÇOK SAYIDA  

MATERYAL BULUNDU  Şüphelinin ikametinde yapılan ara-malarda, yasa dışı faaliyetlere ait çok sayıda dijital materyal ele geçirildi. Aramalarda 29 cep telefonu, 4 dizüstü 

bilgisayar ve bir bilgisayar kasası bulundu. Bu cihazlarda, 18 il ve 7 ülkeyi kapsayan geniş çaplı suç ağına ait dijital izlerin yer aldığı tespit edildi. Yetkililer, ele geçirilen verilerin şebekenin “ana kumanda merkezi” niteliğinde olduğunu ve operasyonun uluslararası iş birliğiyle başarıyla tamamlandığını ifade etti. Türkiye’ye getirilen şüpheli, emniyetteki işlemle-rinin ardından sevk edildiği mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Kırmızı bültenle aranan 
ŞÜPHELi TUTUKLANDI İnterpol Daire Başkanlığı aracılığıyla kırmızı bültenle aranan ve Bosna Hersek’te yakalanarak Türkiye’ye iade edilen şüpheli, Hakkari’nin Yüksekova ilçesinde tutuklandı. Uluslararası boyut taşıyan operasyon, siber suçlara  yönelik yürütülen kapsamlı bir soruşturma kapsamında gerçekleştirildi

Afyonkarahisar’da korkutan kaza:  
Yaralılar var  
Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak bariyerlere çarpan oto-mobilde 2 kişi yaralandı. Kaza, Bayat ilçesi çıkışında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, F.K., idaresindeki 35 BLT 959 plakalı otomobil sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkarak orta refüje girip ardından bariyerlere çarptı. Kazada sürücü ile birlikte A.Ö., isimli şahıs yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. 

Motosiklet  
kazası can aldı  
Tekirdağ’ın Süleymanpaşa ilçesinde 
çevre yolunda bariyere çarpan mo-
tosiklette yolcu olarak bulunan 17 
yaşındaki genç kız yaşamını yitirdi. 
İhbar üzerine bölgeye polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Olay yerine ulaşan 
112 Acil Sağlık ekipleri, yaptıkları 
ilk incelemede genç kızın hayatını 
kaybettiğini belirledi. Yaralanan 
sürücü Y.E.K. ise ambulansla Tekirdağ 
İsmail Fehmi Cumalıoğlu Şehir Has-
tanesine kaldırıldı. Sürücünün sağlık 
durumunun iyi olduğu öğrenildi. 
Cumhuriyet savcısının incelemesinin 
ardından E.U.’nun cenazesi otopsi 
yapılmak üzere Tekirdağ Adli Tıp Ku-
rumuna gönderildi. Öte yandan, kaza 
haberini alarak olay yerine gelen 
yakınların fenalaştığı ve gözyaşlarına 
hakim olamadı. Polis ekiplerinin 
kazayla ilgili incelemesi sürüyor. 

Afyonkarahisar’da polis ekiplerince gerçekleştirilen operasyonda 4 mi-lyon 675 bin adet doldurulmuş kaçak makaron ele geçirildi. Olayla ilgili 1 kişi gözaltına alındı. Edinilen bilgilere göre, Çay ilçesinde denetim yapan polis ekipleri, kontrol noktasına yaklaşan bir tırın yakınlardaki bir dinlenme tesisine girmesi üzerine durumdan şüphelendi. Ekipler, tırın bulunduğu alana giderek sürücünün hareketlerinden kuşkulanması üz-erine araçta arama yapılmasına karar verdi. Yapılan detaylı aramada, tırın 

içerisinde koliler halinde istiflenmiş milyonlarca doldurulmuş kaçak ma-karon bulundu. Toplamda 4 milyon 675 bin adet makaronun yasa dışı yollarla taşındığı tespit edildi. Olayın ardından araçta bulunan İ.A. isimli şahıs polis ekipleri tarafından gözal-tına alındı. Şüpheli hakkında gerekli adli işlemlerin başlatıldığı öğrenildi. Olayla ilgili soruşturmanın devam ettiği, kaçak ürünlerin kaynağı ve sevkiyat ağının ortaya çıkarılması için çalışmaların sürdüğü bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ

Aranan şahıs yakalandı:  
Cezaevine telim edildi  
Afyonkarahisar’da 13 yıl hapis cezası bulunan şahıs yakalandı. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerince hakkında kesinleşmiş 13 yıl hapis cezası bulunan hükümlü yakalanarak cezaevine teslim edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-lüğü ekipleri, aranan şahısların yakalan-masına yönelik yürüttükleri çalışmalar kapsamında önemli bir operasyona imza attı. Yapılan çalışmalar sonucunda, hakkın-da “Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde Ti-careti Yapma veya Sağlama” suçundan kesinleşmiş 13 yıl hapis cezası bulunan M.Ç. isimli şahıs yakalandı. Gözaltına alınan hükümlü, emniyetteki işlemlerinin ardın-dan cezaevine teslim edildi.

Dinlenme tesisine giren tır 

polisi harekete geçirdi  Afyonkarahisar’da polis tarafından yapılan operasyonda 4 milyon 675 bin adet doldurulmuş kaçak makaron ele geçirildi. Edinilen bilgilere göre, Çay ilçesinde denetim yapan polis ekipleri denetim noktasına gören bir tırın yakınlardaki bir dinlenme tesi-sine girdiği fark etti. Ardından tırın yanına giden ekipler şoförünün şüphe hareketlerden bulunmasından kuşku-lanarak araçta arama yaptı. Aramada koliler içerisinde 4 milyon 675 bin adet doldurulmuş kaçak makaron ele geçir-ildi. Olayın ardından araçta bulunan İ.A., ekipler tarafından gözaltına alındı.

Milyonlarca doldurulmuş 
kaçak makaron ele geçirildi



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

8 MAYIS 2026 CUMA 
YIL: 31  SAYI: 8886

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

 CUMA 
8 MAYIS 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Tatil 9 gün oldu, oteller doldu Bodrum'da bayram için otellerdeki doluluk oranının şimdiden yüzde 85 seviyelerine yükseldi. Beklentiyse 9 günlük bayram tatilinde otellerin tamamen dolması. Dünyanın önemli turizm destinasyonlarından Bodrum'da, havaların ısınmasıyla birlikte turizm sezonu açıldı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın bayram tatilini 9 gün olarak açıklamasının ardından da turizm sektöründe hareketlilik başladı. Bodrum Otelciler Derneği Başkan Yardımcısı Alişir Şahin, bayram tatilinin 9 güne çıkması iç pazarda ciddi bir hareketlilik yaratacağını vurgulayarak, "O yüzden turizmcileri sevindiren bir haber oldu. Kurban Bayramı'nın yaza girmeden, yani ilkbaharın son dönemine denk gelmesi de güzel. Turizm sezonu da yazla beraber devam etmiş olacak. Bodrum özellikle iç pazarı çok sever. Deniz de hava da o tarihte çok güzel olacak, beklenti de şu an o yönde. Bugünden itibaren Bodrum'da zaten havalar ısınmaya başladı." dedi. KAYNAK: NTV

Altın, ABD ile İran 
arasında savaşı sona 

erdirecek bir anlaşmaya 
yönelik iyimserliğin 

değerlendirilmesiyle, 
mart sonundan bu yana 

en büyük günlük 
yükselişinin ardından 

yatay seyretti  
Altın, ABD ile İran arasında savaşı sona erdirecek bir anlaşmaya yönelik iyimserliğin 

değerlendirilmesiyle, mart sonundan bu yana en büyük günlük yükselişinin ardından yatay seyretti. Söz konusu iyimserlik, petrol fiyatlarında sert düşüşe yol açarken enf-lasyon endişelerini de hafifletti.  
ALTIN 7 BİN TL SINIRINDA  Külçe altın, çarşamba günü yüzde 3 yük-seldikten sonra ons başına yaklaşık 4.690 dolar seviyesinde işlem gördü. Enerji fi-yatlarındaki gerileme tahvil getirilerini baskılarken, dolar savaş öncesi seviyelere düştü. ABD para birimi üzerinden fiyatlanan ve faiz getirisi olmayan altın için bu geliş-meler destekleyici oldu. 

Konuya yakın bir kaynağa göre İran, yaklaşık 10 haftadır süren çatışmayı sona erdirmek amacıyla ABD’den gelen yeni bir teklifi değerlendiriyor. Çin de savaşı sona erdirm-eye yönelik küresel baskıya katıldı. ABD Başkanı Donald Trump, çatışma boyunca birçok kez anlaşmanın yakın olduğunu be-lirtse de şu ana kadar somut bir sonuç çıkmadı. Trump, çarşamba günü sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım-da, “İran’ın üz-erinde mutabakata varılan şartları kabul etmesi halinde — ki bu belki de büyük bir varsayım — ABD’nin askeri operasyonunu sona erdireceğini ve Hürmüz Boğazı’ndaki ablukayı kaldıracağını” söyledi.

Külçe altın, çarşamba günü yüzde 3 yükseldikten sonra ons başına yaklaşık 4.690 dolar seviyesinde işlem gördü. Enerji  
fiyatlarındaki gerileme tahvil getirilerini baskılarken, dolar savaş öncesi seviyelere düştü. 

Altında kritik sürec
Yükselişin ardından yatay seyir

TBMM Genel Kurulu fahiş site ai-datlarına yönelik düzenlemeleri de içeren, ‘Tapu Kanunu ile Bazı Ka-nunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hük-münde Kararnamede Değişiklik Yapıl-masına Dair Kanun Teklifi’ni görüşmek üzere Meclis Başkanvekili Tekin Bingöl başkanlığında toplandı. Gündem dışı konuşmalar, milletvekillerinin 1’er da-kikalık konuşmaları, grup başkanvekil-lerinin değerlendirmeleri ve siyasi parti gruplarının TBMM Başkanlığı’na sunduğu önergeler üzerine görüşülme-sinin ardından teklife geçildi. Teklifin 6 maddesi daha kabul edildi.  
KENTLER DAHA PLANLI  

ALANLARA 
DÖNÜŞTÜRÜLECEK  Kabul edilen maddelere göre, mahalli idareler, bağlı kuruluşları, mahalli idare birlikleri ve bunlar tarafından kurulan şirketler ile doğrudan ya da dolaylı olarak bağlı olanların yeni şirket veya kooperatif kurması, mevcut veya ku-rulacak şirketlere veya kooperatiflere sermaye katılımında bulunulması, be-delsiz devir yoluyla gerçekleşenler de dahil her türlü hisse edinimi, şirket veya kooperatife ortak olunması Cum-hurbaşkanının iznine tabi olacak. Diğer taraftan hazinenin özel mülkiyetindeki taşınmazlar ile Bakanlığın bağlı, ilgili, ilişkili kurum ve kuruluşlarına ait ta-şınmazların, bunların arasında gerçek-leştirilecek devir işlemlerinde, taşın-mazlar mülkiyet sahibi idarenin yazısı-na istinaden resen tescil edilecek.  

Site aidatlarına düzenleme

TBMM Genel Kurulu’nda, fahiş site aidatlarına yönelik düzenlemeleri de içeren, ‘Tapu Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin 6 maddesi daha kabul edildi 

6 madde kabul edildi  
EN AZ BİRİNİN İNŞAAT MÜHENDİSİ OLMASI GEREKECEK  Diğer taraftan teklifle, ‘Yapı Denetimi Hakkında Kanun’daki, ‘Laboratuvar’ tanımında değişikliğe gidiliyor. Kanuna, ‘Beton üreticisi’ ve ‘Zemin ve temel etüt kuruluşu’ tanımları ekleniyor. Zemin ve temel etüt kuruluşu ortaklarından en az birinin je-oloji, jeofizik veya inşaat mühendisi olması gerekecek. Yapı denetim, zemin ve temel etüt ve laboratuvar kuruluşlarından teminat alınacak. 

Resmi Gazete’de yayımlanan ilana göre, bakanlığın merkez ve taşra teşkilatı bi-rimlerinde çalıştırılmak üzere KPSS (B) grubu puan sıralaması esas alınarak, mülakatsız sözleşmeli 680 personel alına-cak. Başvurular, 7 Mayıs - 22 Mayıs’ta, son gün saat 23.59’a kadar Cumhurbaşkan-lığı Kariyer Kapısı üzerinden “https://kari-yerkapisi.gov.tr/isealim” e-Devlet şifresi ile giriş yapılarak gerçekleştirilecek. 
BAKAN GÖKTAŞ AÇIKLADI  Sözleşmeli personel alımına ilişkin duyuru, ilan ve bilgilendirmeler Bakanlığın resmi internet sayfalarında “www.aile.gov.tr ve/veya www.aile.gov.tr/pgm” veya Kari-yer Kapısı üzerinden yayımlanacak. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş da NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, söz konusu sözleşmeli per-sonel alımı ilanını duyurdu. Göktaş, şunları kaydetti: “Büyük ailemizi güçlendirmeye devam ediyoruz! Vatandaşlarımıza sun-duğumuz hizmetlerin kalitesini artırmak amacıyla yeni bir personel alım sürecini başlatıyoruz. Bu kapsamda, Bakanlığımız bünyesinde KPSS puan üstünlüğü esas alınarak mülakatsız 680 sözleşmeli per-sonel istihdam edeceğiz. Yeni çalışma arkadaşlarımız için başvuru süreci bugün itibarıyla başladı. Başvuru için: ‘http://aile. gov.tr, http://kariyerkapisi.gov.tr/isealim’”  

Bakanlıktan duyuru: 
680 sözleşmeli  
personel alacak

Aile ve Sosyal Hizmetler 
 Bakanlığı, merkez ve taşra 

teşkilatı birimlerinde  
çalıştırılmak üzere  

680 sözleşmeli personel 
 alımı yapacak.

Türkiye’de yüksek fiyatıyla gündem olan ve lansmanında “yeni nesil yapay zekâ de-vrimi” olarak tanıtılan akıllı telefonlarla ilgili ortaya çıkan iddialar, uluslararası bir dava sürecine dönüştü. Henüz tam olarak sunulmadığı öne sürülen bazı özelliklerin pazarlamada kullanılması, milyonlarca kullanıcıyı ilgilendiren 250 milyon dolarlık bir uzlaşmayı beraberinde getirdi.  Türkiye’ de ise 130 bin TL’ye kadar çıkan fiyatlarla satılan yeni nesil telefonlarda; vaat edilen bazı yapay zekâ özelliklerinin tam hazır olmadığı iddiası, büyük bir tazminat anlaş-masıyla sonuçlandı. Şirket suçlamaları ka-bul etmezken, kullanıcı başına 25 ila 95 dolar arasında ödeme gündeme geldi. 
DAVA NASIL BAŞLADI?  Kaliforniya’da Mart 2025’te açılan toplu dava, Apple’ın yeni iPhone tanıtımlarında henüz hazır olmayan yapay zeka ve Siri özelliklerini öne çıkardığı iddiasına daya-nıyor. Davacılar, özellikle iPhone 16’nın pazarlamasında bu özelliklerin satışları artırmak için kullanıldığını savundu.  

“YANILTICI REKLAM” İDDİASI  Dava dilekçesinde Apple’ın, o dönem mevcut olmayan ve belki de hiçbir zaman sunul-mayacak bazı yapay zeka kabiliyetlerini “devrim niteliğinde” olarak tanıttığı ifade edildi. Ayrıca şirketin, yapay zeka yarışında rakiplerine yetişmek için bu stratejiyi kul-landığı iddia edildi. Apple cephesi ise suçla-maları reddetti. Şirket, Apple Intelligence kapsamında 20’den fazla özelliğin zaten kullanıma sunulduğunu ve Siri için yeni güncellemelerin yolda olduğunu açıkladı. Apple ayrıca anlaşmayı, kullanıcılarına odak-lanmak için kabul ettiğini belirtti. 
KİMLER TAZMİNAT ALABİLECEK? Anlaşmanın mahkeme tarafından onay-lanması halinde, 10 Haziran 2024 – 29 Mart 2025 tarihleri arasında iPhone 15 ve iPhone 16 serisi cihazları satın alan kullanı-cılar ödeme kapsamına girecek. Bu listeye iPhone 15 Pro ve Pro Max ile iPhone 16 se-risinin standart, Plus, Pro ve Pro Max mo-delleri de dahil olacak.  TREND

Benzine zam geldi 
LPG’ye indirim
Petrol piyasasında yaşanan hareketlilik akaryakıt fiyatlarına yansımayı sürdürüyor. Benzine zam yapılırken, LPG fiyatlarında ise indirim uygulandı. İşte 7 Mayıs itibarıyla güncel akaryakıt fiyatları... Petrol fiyatlarındaki dalgalanma akaryakıt piyasasını etkilemeyi sürdürüyor. Orta Doğu’dan gelen geliş-meler petrolün seyrini belirlerken, bu durum pom-pa fiyatlarına zam ve indirim olarak yansıyor. Gece yarısından itibaren benzine yaklaşık 2 liralık zam uygulanırken, LPG fiyatlarında ise 1 lira 33 kuruşluk indirim yapıldı. Ancak benzindeki artışın tamamı sürücülere yansımayacak. Eşel mobil sistemi kapsa-mında 2 liralık artışın yaklaşık yüzde 75’i ÖTV düzen-lemesiyle karşılandı. Bu nedenle benzindeki zam tüketiciye yalnızca 50 kuruş olarak yansımış oldu.  
İSTANBUL AVRUPA YAKASI Benzinin litresi : 64.47 TL Motorinin litresi : 71.77 TL LPG : 33.89 TL  
 
İSTANBUL ANADOLU YAKASI Benzinin litresi : 64.33 TL Motorinin litresi : 71.63 TL LPG : 33.29 TL 
 
ANKARA Benzinin litresi : 65.44 TL Motorinin litresi : 72.89 TL LPG : 33.87 TL

Türkiye ile Kuzey  Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) arasındaki ekonomik ilişkilerin güçlendirilmesi amacıyla yapılan toplantıda  iki ülke arasındaki yatırım fırsatları ve stratejik ortaklıklar masaya yatırıldı  
Türkiye ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-riyeti arasındaki ekonomik ilişkilerin güçlendirilmesi amacıyla düzenlenen toplantıda yatırım fırsatları, üretim kapasitesi ve stratejik işbirlikleri ele alındı. EkoAvrasya Vakfı, Kıbrıs Türk Ticaret Odası ve Türk Dünyası Sivil Toplum İşbirliği Derneği ortaklığında gerçekleştirilen “Türkiye KKTC Ekono-mik İlişkilerinin Güçlendirilmesi” top-lantısı, OSTİM Organize Sanayi Bölgesi Konferans Salonu’nda yapıldı. KKTC Ekonomi ve Enerji Bakanı Olgun Amca-oğlu, burada yaptığı konuşmada, ülke-nin bütün izolasyon ve ambargolara 

rağmen ayakta durduğunu belirtti. Amcaoğlu, KKTC’nin turizm alanında geldiği noktaya işaret ederek, halihazır-daki 32 bin yatak kapasitesinin, 2030’a kadar 50 bine ulaştırılmasının hedef-lendiğini söyledi. KKTC’nin yıllık 4 mi-lyon turiste ulaşma hedefine dikkati çeken Amcaoğlu, “Bunun yanında şu an 160 milyon dolar civarında olan ih-racatını, 2030’da 1 milyar dolara çekme hedefiyle, Türkiye Cumhuriyeti ile bir-likte omuz omuza mücadele veren bir Kıbrıs Türk halkından rahatlıkla bahse-debiliriz” dedi. 

Bu telefonu  
alanlar  

tazminat  
alabilirsiniz

Ekonomik güçler birleşiyor
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Yozgat’ın Sarıkaya ilçesinde köy yolunda vatandaşlar tarafından “Hint Şebeği” olarak bilinen makak türü bir maymun bulundu. Türkiye’de doğal yaşam alanı bulunmayan ve sahiplenilmesi yasak türler arasında yer alan hayvan, gören-leri şaşkına çevirdi. Olay, bir vatandaşın köy yolunda ilerlerken maymunu fark etmesi üzerine ortaya çıktı. Durumun bildirilmesiyle birlikte bölgeye Jandar-ma Genel Komutanlığı’na bağlı Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma ekipleri sevk edildi. Ekipler tarafından yapılan çalışmalar sonucunda yakalanan may-

mun, kontrollü şekilde koruma altına alındı ve kafese konuldu. İlk incelemel-erde hayvanın “Rhesus maymunu” (Hint şebeği) türü olduğu tespit edildi. Yakalanan maymun, gerekli işlemlerin yapılması ve rehabilitasyon sürecinin başlatılması amacıyla Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü ekip-lerine teslim edildi. Yetkililer, Türkiye’de egzotik türlerin beslenmesi ve sahiple-nilmesinin yasak olduğunu hatırlatarak vatandaşları bu tür durumlarda ilgili birimlere ihbarda bulunmaları konu-sunda uyardı. 

Köy yolunda bulundu Türkiye’de sahiplenilmesi yasak Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde Trafik Haftası etkinlikleri çerçevesinde geleceğin bilinçli sürücüleri ve yayaları olacak  minik öğrencilere yönelik anlamlı bir eğitim  programı gerçekleştirildi.  
Şuhut İlçe Emniyet Müdürlüğü Trafik Denet-leme Büro Amirliği ekipleri tarafından Piri Reis Muhsin Düğüncü Anaokulu öğrencilerine temel trafik kuralları hakkında eğitim verildi. Eğitimlerde öğrencilere trafik ışıkları, yaya 

geçidi kullanımı, emniyet kemerinin önemi ve trafikte dikkat edilmesi gereken temel ku-rallar eğlenceli ve öğretici yöntemlerle anlatıldı.  Öte yandan Trafik Haftası etkinlikleri çerçe-vesinde Kurtuluş İhsan Küçükarslan Anaokulu öğrencileri de trafik ekipleriyle bir araya gel-di. Minik öğrenciler polis ağabey ve ablaların-dan trafik güvenliği konusunda bilgiler alırken, uygulamalı eğitimlerle hem öğrendi hem de keyifli anlar yaşadı. Şuhut İlçe Emniyet Müdür-lüğü ekipleri, çocuklarda erken yaşta trafik bilinci oluşturmanın büyük önem taşıdığına dikkat çekerek eğitim faaliyetlerinin devam edeceğini belirtti. n  KAYNAK İHA 

Minik öğrencilere güvenli trafik eğitimi
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GASTRONOMİNİN KALBİ 4 GÜN BOYUNCA  
AFYONKARAHiSAR'DA ATACAKUNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’nda yer alan Afyonkarahisar, gastronomi  alanındaki iddiasını uluslararası çalıştay ve aşçılık kampıyla bir kez daha ortaya koydu.  Afyonkarahisar’da başlayan Uluslararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı,  şefleri, akademisyenleri ve sektör temsilcilerini aynı çatı altında buluşturdu.

UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’nda gast-ronomi alanında yer alan Afyonkara-hisar’da düzenlenen 1. Uluslararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı başladı. Şefler, akademisyenler, sektör temsilcileri ve öğrencileri bir araya getiren organizasyonun açılışı termal bir otelde gerçekleştirildi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan prog-ramda gastronomi dünyasının önemli isimleri, yerel yöneticiler, akademisyenler ve çok sayıda davetli hazır bulundu. 7-8-9 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşti-rilecek organizasyonda, Afyonkarahisar’ın gastronomi potansiyeli ulusal ve ulus-lararası boyutta ele alınacak.  
“GASTRONOMİ BİR  

ŞEHRİN HAFIZASIDIR” Programın açış konuşmasını yapan Afyon Kocatepe Üniversitesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Sandıkçı, gastronominin yal-nızca yemek kültürüyle sınırlı olmadığını 

vurguladı. Sandıkçı, gastronominin bir şehrin hafızasını, kültürel birikimini, ta-rımsal üretimini ve sürdürülebilir kalkın-ma potansiyelini ortaya koyan stratejik bir alan olduğunu ifade etti.   
14 MASADA GASTRONOMİ  
GELECEĞİ KONUŞULACAK  Dört gün sürecek aşçılık kampında ise teorik çalışmalar uygulamalı eğitimlerle desteklenecek. Şefler eşliğinde gerçekleşti-rilecek eğitimlerde katılımcılar yerel mut-fak kültürünü deneyimleme fırsatı bula-cak. Tadım etkinlikleriyle Afyonkarahi-sar’ın yöresel lezzetleri tanıtılacak. Çalış-tay kapsamında farklı ülkelerden ve şehir-lerden gelen şefler, akademisyenler, medya mensupları, öğrenciler, yerel üreticiler ve sektör temsilcileri aynı platformda bir araya geldi. Organizasyonda gastrono-minin çok paydaşlı yapısına dikkat çeki-lirken, yaklaşık 150 profesyonelin katılı-mıyla 14 ayrı masada beyin fırtınası ger-çekleştirileceği bildirildi. Çalıştay boyunca; 

Afyonkarahisar gastronomisinin hafızası ve vizyonu, coğrafi işaretli ürünlerin sür-dürülebilirliği, gastronomi turizmi, dijital medya ve gastronomi ilişkisi, yerel mutfak kültürünün genç kuşaklara akttarılması 
ve gastronominin bölgesel kalkınmaya etkisi gibi birçok başlık ele alınacak.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyonkarahisar’da başlayan Uluslararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı’nda konuşan Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, gastronomi alanındaki güçlü iş birliğine dikkat çekti.  
1. Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, Afyonkarahisar’da düzenlenen açılış programıyla başladı. 7-8-9 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen organizasyonun açılışı kentteki bir termal otelde yoğun katılımla yapıldı. Akademisyenler, şefler, öğrenciler, sektör temsilcileri ve çok sayıda dav-etlinin katıldığı programda Afyonkarahisar’ın gastronomi alanındaki geleceği ve uluslararası vizyonu ele alındı. Programda konuşan Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, organizasyonun kamu, üniversite ve sektör iş birliğinin en önemli örneklerinden biri olduğunu belirterek, Afyonkarahisar’ın gastronomi alanındaki gelişiminde ortak aklın büyük önem taşıdığını ifade etti. 

“GÜÇLÜ BİR İŞ BİRLİĞİ OLUŞTURDUK”  Konuşmasına organizasyonda yer almaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek başlayan Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Afyonkarahisar Belediyesi, Afyon Kocatepe Üniversitesi ve Afyonkarahisar Profesyonel Aşçılar 

Derneği arasında oluşturulan güçlü iş birliğinin somut çıktılarından birinin bu çalıştay ve aşçılık kampı olduğunu söyledi. Özdemir, gastronominin yalnızca yemek kültüründen ibaret olmadığını belirterek, Afyonkarahisar’ın sahip olduğu zengin mutfak kültü-rünün korunması, geliştirilmesi, tanıtılması ve gelecek kuşaklara aktarılmasının ancak ortak akıl ve ortak hedeflerle mümkün olabileceğini vurguladı. 
     ÖNEMLİ SONUÇLAR ORTAYA KOYACAK  Afyonkarahisar Belediyesinin yerel yönetim vizyonu ve uygulama gücüyle, Afyon Kocatepe Üniversitesinin bilimsel altyapısı ve yetiştirdiği öğrencilerle, Afyon-karahisar Profesyonel Aşçılar Derneği’nin ise sektör deneyimi ve uygulama becerileriyle sürecin en önemli paydaşları olduğunu ifade eden Özdemir, bu iş birliği-nin gastronomi alanında önemli sonuçlar ortaya ko-yacağını söyledi. Prof. Dr. Şuayıp Özdemir konuşma-sında, iş birliğinin en önemli çıktılarından birinin Afyon Kocatepe Üniversitesi Turizm Fakültesi bün-yesinde yakın zamanda açılacak olan “Kocatepe Gas-tronomi” olduğunu açıkladı. Show mutfağı niteliği taşıyan bu alanın yalnızca bir uygulama mutfağı olmayacağını ifade eden Özdemir, gastronomi eğitimi, sektörel deneyim, yerel mutfak kültürü ve tanıtım faaliyetlerini bir araya getiren önemli bir merkez oluşturduklarını söyledi.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

PROF. DR. ÖZDEMİR’DEN İŞ BİRLİĞİ MESAJI:ÜNİVERSİTE, BELEDİYE VE  SEKTÖR AYNI HEDEFTE

“YENİ BULUŞMA NOKTASI OLACAK”  
Kocatepe Gastronominin 

 öğrencilerin uygulamalı eğitim süreçlerine 
katkı sağlayacağını belirten Özdemir,  
aynı zamanda şefler, akademisyenler, 

sektör temsilcileri ve gastronomi  
alanındaki tüm paydaşların bir araya 
gelebileceği nitelikli bir öğrenme ve 

paylaşım alanı oluşturacağını ifade etti. 
 Bu merkezin oluşumunda emeği geçen 

başta Afyonkarahisar Belediyesi 
 olmak üzere tüm kurum ve kuruluşlara 

teşekkür eden Özdemir,  
Afyonkarahisar’ın gastronomi alanındaki 

marka değerinin bu tür yatırımlarla 
 daha da güçleneceğini kaydetti.

Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı’nın açılışında kentin gastronomi mirasına ve turizm potansiyeline dikkat çekti. Sezgin, Afyonkarahisar’ın UNESCO tescilli gastronomi şehirleri arasın-da yer almasının önemli bir dö-nüm noktası olduğunu belirtti. 1. Uluslararası Afyonkarahisar Gast-ronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı’ nın açılış programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Termal bir otelde düzenlenen programda akademis-yenler, şefler, öğrenciler, sektör temsilcileri ve çok sayıda davetli bir araya geldi. Açılışta konuşan Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin, Afyonkarahisar’ın gastronomi alanında artık ulus-lararası ölçekte bir yolculuğa çıktı- ğını belirterek, bu sürecin bir baş-langıç olduğunu söyledi.  
“GASTRONOMİ BİR 

 MEDENİYET VE HAFIZADIR”  Afyonkarahisar’ın köklü mutfak kültürüne dikkat çeken Yalçın Sez-gin, gastronominin yalnızca yemek üretimi olmadığını vurguladı. Sez-gin, gastronominin tarih, kültür, üretim ve emekle birlikte bir me-deniyet unsuru olduğunu be-lirterek, Afyonkarahisar’ın bu an-lamda güçlü bir mirasa sahip oldu-ğunu ifade etti. Konuşmasında üreticilere ve aşçılara da teşekkür eden Sezgin, “Lezzete giden yol üretimden geçer. Bu ürünleri ye-tiştiren üreticilerimiz ve onları lezzete dönüştüren hünerli eller 

olmasa bu gastronomi kültürü oluşmazdı” dedi.  
“AFYON GÜÇLÜ BİR MUTFAK 

BİRİKİMİNE SAHİP”  Afyonkarahisar’ın tarihsel süreçte önemli bir mutfak birikimi taşıdı-ğını ifade eden Sezgin, Selçuk-lu’dan Osmanlı’ya ve Cumhuriyet dönemine uzanan geniş bir gast-ronomi mirası bulunduğunu söyle-di. Türk mutfağının dünya çapında önemli bir yere sahip olduğunu belirten Sezgin, yapılan araştırma-larda Türk mutfağının üst sıralar-da yer aldığını hatırlattı. Sezgin, “Bugün sadece ülkemizden değil, dünyanın farklı ülkelerinden gelen misafirler Türk mutfağını tercih ediyor. Biz de bu mutfağın değerini daha da artırmak için çalışıyoruz” ifadelerini kullandı.  
“AFYON UNESCO  

YOLCULUĞUNDA GÜÇLENİYOR”  Afyonkarahisar’ın UNESCO Yaratı-cı Şehirler Ağı’ndaki konumuna değinen Sezgin, bu sürecin önemli bir ekip çalışmasıyla başladığını söyledi. Eski Vali Mustafa Tutul-maz döneminde başlayan gastro-nomi çalışmalarının bugün ulus-lararası bir boyuta ulaştığını ifade eden Sezgin, emeği geçen tüm kişi ve kurumlara teşekkür etti. Zafer Kalkınma Ajansı ve yerel yönetimlerin de bu süreçte önemli katkılar sunduğunu belirtti.  
FEYZA ÖZAY TOPUZ  
GÖKHAN KOCAASLAN

VALİ YARDIMCISI SEZGİN: 
“TÜRK MUTFAĞINI 

DÜNYAYA DAHA GÜÇLÜ 
TANITACAĞIZ” 

Afyonkarahisar Belediye Başkan Yar-dımcısı Ömer Yıldız, 1. Uluslararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kam-pı’nda kentin tarihsel ve kültürel biri-kimine dikkat çekti. Yıldız, Afyonkarahi-sar’ın hem Anadolu’nun kadim mede-niyetlerini hem de farklı bölge mutfak-larını bünyesinde barındıran güçlü bir gastronomi kimliğine sahip olduğunu söyledi. 1. Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı kapsamında düzenlenen programda konuşan Afyonkarahisar Belediye Baş-kan Yardımcısı Ömer Yıldız, gastrono-minin yalnızca bir mutfak kültürü değil, aynı zamanda bir medeniyet ve hafıza unsuru olduğunu söyledi. Termal bir otelde gerçekleştirilen programda konuşan Yıldız, Afyonkarahisar’ın Evliya Çelebi tarafından “münevver bir şehir” olarak tanımlandığını hatırlatarak, bu tanımın şehrin kültürel ve entelektüel birikimini ortaya koyduğunu ifade etti.  
“MÜNEVVERLİK BİR 

 MEDENİYET BİRİKİMİDİR”  Konuşmasında münevverlik kavramına değinen Ömer Yıldız, bu kavramın yalnızca okuma, yazma veya sanat üret-mekle sınırlı olmadığını belirtti. Yıldız, “Münevverlik, belli bir altyapı ve bütün-lük gerektirir. Hayatın her alanında bu birikimi sağlayacak bir medeniyet oluşturmanız gerekir. Ne mutlu ki Af-yonkarahisar, bu medeniyetin en güçlü şekilde yaşatıldığı şehirlerden biridir”  

“ANADOLU İNSANLIK TARİHİNİN 
BAŞLANGIÇ NOKTALARINDAN BİRİ”  Anadolu’nun tarih boyunca birçok ka-dim medeniyete ev sahipliği yaptığını vurgulayan Yıldız, bölgenin insanlık tarihi açısından önemli bir merkez olduğunu ifade etti. Yıldız, “Biz bugün burada aslında insanlık tarihinin biriki-minin meyvelerini toplamak için bu-lunuyoruz. Anadolu binlerce yıldır farklı kavimlere ve uygarlıklara ev sahipliği yapmıştır. Bu çeşitlilik, bugün sahip ol-duğumuz gastronomi zenginliğinin temelini oluşturmaktadır” diye konuştu.  

“AFYON ÇOK KATMANLI BİR  

  GASTRONOMİ KİMLİĞİNE SAHİP”  Afyonkarahisar’ın yalnızca yerel bir mutfak kültürüne sahip olmadığını be-lirten Yıldız, Türkiye’nin farklı böl-gelerinin gastronomi özelliklerinin de şehirde bir araya geldiğini söyledi. Yıldız, “İç Anadolu’nun yemek kültürü de var, Akdeniz’in yemek kültürü de var, Ege’nin yemek kültürü de var. Yani ülkemizin birçok bölgesine ait gas-tronomi özelliklerini bünyemizde barındırıyoruz. Bu bizim için büyük bir gurur kaynağıdır” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’da gastronomi alanında-ki çalışmaların geçmişten bugüne gelişe-rek geldiğini belirten Yıldız, özellikle önceki dönem Valisi Mustafa Tutulmaz döneminde başlayan sürece dikkat çekti. Yıldız, “Sayın Mustafa Tutulmaz’dan başlayarak bugüne kadar bu çabaya 

destek veren herkese teşekkür ediyoruz. Bu çalışma Afyonkarahisar’a yakışan bir iştir. Evliya Çelebi’nin tabiriyle şehri-mizin münevver kimliğine çok uygun bir etkinliktir” dedi. Afyonkarahisar Belediyesi olarak her türlü iş birliğine açık olduklarını vurgulayan Yıldız, özel-likle gastronomi alanındaki projelerin desteklenmeye devam edeceğini söyledi. Yıldız, konuşmasını Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal ve bele-diye adına teşekkürlerini ileterek ta-mamladı ve organizasyonun şehre, ülkeye ve katılımcılara hayırlı olmasını diledi. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

Afyonkarahisar’da başlayan Ulus-lararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, şefleri, akademisyenleri ve öğrencileri aynı platformda buluştur-du. Afyonkarahisar Profesyonel Aşçılar Derneği Başkanı Şef Hamza Kalkan, “Bugün yalnızca bir çalıştay değil, ge-leceğe taşınacak bir mutfak mirası inşa ediyoruz” dedi. Uluslararası Af-yonkarahisar Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, düzenlenen açılış prog-ramıyla başladı. Gastronomi dünyası-nın önemli isimlerini, akademisyenleri, sektör temsilcilerini ve öğrencileri bir araya getiren organizasyonda, Af-yonkarahisar’ın gastronomi alanındaki vizyonu ve geleceği görüşüldü. Pro-gramda konuşan Afyonkarahisar Pro-fesyonel Aşçılar Derneği Başkanı Şef Hamza Kalkan, gastronominin yalnızca yemek kültürü olmadığını belirterek, gastronominin bir şehrin tarihini, kültürünü, üretim gücünü ve hafızasını yansıtan önemli bir değer olduğunu söyledi. Kalkan, Afyonkarahisar’ın UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’nın gas-tronomi alanında yer almasının kent 

adına tarihi bir gelişme olduğunu ifa-de ederek, bunun bir sonuç değil yeni bir başlangıç olduğunu vurguladı.  
AKADEMİ, SEKTÖR VE  

ÖĞRENCİLER AYNI PLATFORMDA  Organizasyon kapsamında Afyonkara-hisar gastronomisinin 2030 vizyonu, coğrafi işaretli ürünlerin korunması, gastronomi turizmi, sürdürülebilirlik, kırsal kalkınma ve gençlerin gastrono-mi alanındaki geleceği ele alınacak. Şef Hamza Kalkan, gastronominin an-cak ortak akıl ve iş birliğiyle gelişe-bileceğini belirterek, “Bir şehrin gas-tronomisi ancak birlikte düşünülürse gelişir” dedi. 
“TÜRK MUTFAĞININ GELECEĞİ 

 İÇİN ÖNEMLİ BİR ADIM”  Afyonkarahisar’ın gastronomi alanın-da öncü şehirlerden biri olmaya kararlı olduğunu belirten Kalkan, çalıştayın yalnızca kent için değil Türk mutfağı-nın geleceği açısından da önemli bir organizasyon olduğunu söyledi. Kal-kan, organizasyona destek veren Af-

yonkarahisar Valiliği, Afyonkarahisar Belediyesi, Afyon Kocatepe Üniver-sitesi ve tüm kurum ile kuruluşlara teşekkür ederek, çalıştayın yeni pro-jelere, iş birliklerine ve uluslararası gastronomi çalışmalarına katkı sağla-masını temenni etti. 

“AFYON DÜNYA İLE BULUŞUYOR”
AFYONKARAHİSAR’DAN DÜNYAYA LEZZET YOLCULUĞU BAŞLADITENCERELERDE SADECE YEMEK DEĞİL,  
BİLGİ DE KAYNAYACAK

Sandıkçı, gastronominin  
bir şehrin hafızasını, kültürel  
birikimini, tarımsal üretimini ve 
sürdürülebilir kalkınma  
potansiyelini ortaya koyan stratejik 
bir alan olduğunu ifade etti.  
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Mehmet Erçakır “Yeni Rota Türkiye” ile TV 100 ekranında 
ULUSALA UZANAN YOLCULUKAnadolu’dan 
Isparta’dan doğan bir başarı hikayesi ulusal ekrana taşındı. Mehmet Erçakır’ın hazırla-yıp sunduğu “Yeni Rota Türkiye”, TV 100’de izleyiciyle buluşarak Anadolu’nun kültürel ve doğal zenginliklerini Türkiye’ye tanıta-cak. Doğuş Yayıncılık bünyesinde hazırla-nan ve gazeteci Mehmet Erçakır tarafından sunulan “Yeni Rota Türkiye” programı, 

TV100 ekranlarında izleyiciyle buluşa-
rak Anadolu’nun kültürel ve doğal zen-
ginliklerini tanıtacak.  

“YENİ ROTA TÜRKİYE” 
 TV 100’DE BAŞLIYOR  Uzun yıllar Kanal 32’de köyler başta olmak üzere farklı programlarla izleyici karşısına çıkan Erçakır, yeni projesiyle kariyerinde önemli bir adım attı. Türkiye’nin 7 bölgesi ve 4 iklimini kapsayan programda, ülkenin tarihi, kültürel ve doğal zenginlikleri ekran-lara taşınacak.  
“YEREL BASIN ADINA  

GURUR VERİCİ”  Programın sunucusu ve yapımcısı Mehmet Erçakır, yaptığı açıklamada yerel basın adına gurur verici bir süreç yaşadıklarını belirterek, “Isparta’nın köylerinden doğan bir program bugün ‘Yeni Rota Türkiye’ adıyla ülkemizin dört bir yanına ulaşıyor. TV 100 aracılığıyla milyonlarca izleyiciye hitap edecek olmak bizim için büyük bir onur” dedi. Yıllardır kendilerini yalnız bı-rakmayan izleyicilere teşekkür eden Erça-kır, bu başarının arkasında güçlü bir ekip çalışması olduğunu vurguladı. 
EKİBİNİ UNUTMADI Programın başarısında emeği geçen ekibe de değinen Erçakır, “Bu gurur sadece  bana ait değil. Bu yolda birlikte yürüdüğüm, bana inanan ekip arkadaşlarımın da büyük payı var. Kameramanlarımıza ve kurgu ekibimize özellikle teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. “Yeni Rota Türkiye”, her pazar günü TV 100 ekranlarında izleyiciyle buluşacak.
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Lezzete daha yakından bakın! 
NG Farina Ocakbaşı’nda hazırlanan enfes tatlar, sofranıza bambaşka bir keyif katıyor.  

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, partisinin İl Başkanlığı’nda düzenlenen basın toplantısında hem yerel hem de ulusal gün-deme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Baharın müjdecisi Hıdırellez’in hayırlı olmasını dileyerek konuşmasına başlayan Mısırlıoğlu, bu geleneğin yalnızca mevsimsel bir geçiş olmadığını vurguladı.  
“HIDIRELLEZ DAYANIŞMADIR”  Hıdırellez’in birlik, dayanışma ve kardeşliğin ye-niden hatırlandığı önemli bir kültürel değer ol-duğunu ifade eden Mısırlıoğlu, şunları söyledi: “Hıdırellez; umutların yeniden filizlendiği, in-sanların dualarla geleceğe daha güçlü baktığı kadim bir Türk geleneğidir. Bu özel günde insanlar bir araya gelir, küskünlükler sona erer, kardeşlik bağları güçlenir.” Toplumsal birlik ve beraberliğe en çok ihtiyaç duyulan bir dönemden geçildiğini belirten Mısırlıoğlu, ekonomik sıkıntıların bu tabloyu gölgelediğini dile getirdi.  

“UMUDUN HAYATA  
YANSIMASI GEREKİYOR”  Hıdırellez’in temsil ettiği umut ikliminin sadece sözde kalmaması gerektiğini ifade eden Mısırlı-oğlu, vatandaşın günlük yaşamına da yansıması gerektiğini söyledi: “Bu bahar sadece doğayı de-ğil, ülkemizin geleceğini de yeşertmelidir. Genç-lerimizin mutlu olduğu, emeklilerimizin hu-zurla yaşadığı, esnafın siftahsız kapatmadığı, çiftçinin zarar etmediği bir Türkiye istiyoruz.”  

“VATANDAŞ GERÇEK  
ENFLASYONU YAŞIYOR”  Konuşmasında ekonomik gündeme de geniş yer veren Mısırlıoğlu, TÜİK ve ENAG’ın açıkladığı en-flasyon verilerine dikkat çekti. TÜİK’in Nisan ayı enflasyonunu %4,18, yıllık enflasyonu ise %32,37 olarak açıkladığını hatırlatan Mısırlıoğlu, ENAG’ın ise yıllık enflasyonu %55,38 olarak hesapladığını söyledi. “Biz vatandaş olarak soruyoruz: Marketlerde hangi enflasyon geçerli? Çarşıda, pazarda, mutfakta hangi oran hissediliyor?” diyen Mısırlıoğlu, resmi veriler ile vatandaşın yaşadığı gerçeklik arasında ciddi fark olduğunu ifade etti. 

“HAYAT PAHALILIĞI HERKESİ EZİYOR”  Vatandaşın ekonomik koşullar altında zorlandığını dile getiren Mısırlıoğlu, şu değerlendirmelerde bulundu: “Emekli maaşı daha cebe girmeden tü-

keniyor. Asgari ücretli ay sonunu getiremiyor. Kira ödeyen vatandaş faturalarla birlikte cebinde para bırakmadan günü kapatıyor. Esnaf siftahsız dükkan kapatıyor. Gençler ev sahibi olmayı bıra-kın kirayı bile düşünemez hale geldi.” Ekonomik krizin yanında yönetim anlayışını da eleştiren Mısırlıoğlu, toplumdan kopuk bir yönetim yapısının sorunları derinleştirdiğini savundu: “Ekonominin başındaki isimler ‘dipten döndük’ diyor ama vatandaş dibin de altını yaşıyor. Sorun sadece ekonomik değil, aynı zamanda yönetim anlayışıdır. Toplumun gerçek-lerinden kopuk bir anlayışla ülke yönetilmektedir.” 

“GIDA GÜVENLİĞİ BİLE CİDDİ BİR SORUN” Zaman zaman yapılan açıklamaların toplum vicdanını yaraladığını öne süren Mısırlıoğlu, gıda güvenliği konusuna da değindi: “Vatandaşın 
güvenli gıdaya erişimi gibi temel bir konuda 
bile yeterli hassasiyet gösterilmemesi kabul 
edilemez. Bu ülke vatandaşın gerçek sorun-
la-rını görerek yönetilmelidir.”  

n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

MISIRLIOĞLU’NDAN ENFLASYON ÇIKIŞI
 
“VATANDAŞIN GERÇEĞİ HAYAT PAHALILIĞI”İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Hıdırellez mesajında birlik ve beraberlik vurgusu  yaparken ekonomik sıkıntılara dikkat çekti. Mısırlıoğlu, TÜİK ve ENAG verileri arasındaki farkın vatandaşın yaşadığı gerçek enflasyonu değiştirmediğini söyledi. “Gençler mutsuz, emekli 

geçinemiyor, esnaf siftahsız kapatıyor” diyen Mısırlıoğlu, ekonomik tabloyu eleştirdi

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mı-sırlıoğlu, basın toplantısında iktidara yönelik sert eleştirilerde bulundu. Toplantıda Mısırlıoğlu’nun sözleri dikkat çekerken, “Delirttiniz insanı” çıkışı toplantıya damga vurdu. İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, partisinin il baş-kanlığında düzenlenen basın toplantısında gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Toplantıda ik-tidara yönelik sert eleştirilerde bulunan Mısırlıoğlu, konuşması sırasında zaman zaman sesini yükselterek tepkisini dile getirdi. Toplantıda Mısırlıoğlu’nun ifadeleri dikkat çekerken konuşmasının bir bölümünde oldukça sert ifadeler kullanandı. Mısırlıoğlu, yaşanan süreçlere tepki göstererek şu sözleri söyledi: “Arkadaş delirdi mi? Delirdi diyorlar. Delirttiniz insanı.” 

İYİ PARTİ İL BAŞKANI MISIRLIOĞU:
DELİRDİ Mİ? DELİRDİ DİYORLAR

Adalet Bakanlığı Ege Milletvekilleri İstişare Toplantısı’nda Afyonkarahisar’ın yatırım ve ihtiyaç başlıkları ele alındı  
Adalet Bakanı Akın Gürlek başkanlığında gerçekleştirilen Adalet Bakanlığı Ege Milletvekilleri İstişare Toplantısı’nda Afyonkarahisar ve Ege Bölgesine ilişkin yatırımlar, devam eden projeler ve ihtiyaçlar masaya yatırıldı. Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar milletvekilleri katılım sağlarken, bölgesel gelişmelere ilişkin kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Toplantıya TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan Arslan katıldı. Görüşmede bölgesel gelişmeler, şehirlerin ihtiyaçları ve planlanan yatırımlar üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Milletvekilleri Hasan Arslan ve İbrahim Yurdunuseven, toplantıda 

Afyonkarahisar’a ilişkin talep ve önerileri Adalet Bakanı Akın Gürlek’e iletti. Şehirde devam eden yatırımlar ile ihtiyaç duyulan hizmet alanlarının da gündeme geldiği görüşmede, karşılıklı istişare gerçekleştirildi. 
YURDUNUSEVEN’DEN 

TEŞEKKÜR AÇIKLAMASI  Toplantı sonrası açıklama yapan TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, “Adalet Bakanı Akın Gürlek’in başkanlığında düzenlenen Adalet Bakanlığı Ege Milletvekilleri İstişare Toplantısı’na katıldık. Toplantıda ilimiz, bölgemiz ve ülkemiz geneline ilişkin Sayın Bakanımızın değerlendirmelerini dinleyerek şehrimize dair talep ve önerilerimizi kendilerine ilettik. Nazik ev sahiplikleri ve yakın ilgileri dolayısıyla Sayın Bakanımıza teşekkür ediyorum” dedi. Gerçekleştirilen toplantının, bölgesel sorunların doğrudan iletilmesi ve çözüm süreçlerinin değerlendirilmesi açısından önemli olduğu ifade edildi.

TALEPLER GÜNDEME GETİRİLDİ 
İhtiyaçlar iletildi 
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AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, teşkilat çalışmaları kapsamında Sinanpaşa ve Çobanlar ilçe koordinatörleri ile kapsamlı istişare toplantıları gerçekleştirdi.  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında yapılan toplantılarda, teşkilatın saha organizasyonu, yürütülen faaliyetler ve önümüzdeki dönem hedefleri ele alındı. Toplantılarda ilçelerde yürütülen siyasi çalışmaların koordinasyonu, vatandaşla temas noktaları ve teşkilatın etkinliğinin artırılmasına yönelik planlamalar üzerinde duruldu. Teşkilat mensuplarının sahadaki aktif rolü, vatandaşla kurulan güçlü iletişim ve birlik beraberlik vur-

gusu ön plana çıktı. Katılımcılar, koordineli çalışma kültürünün sürdürülmesi ve teşkilat yapısının daha da güçlendirilmesi konusunda görüş alışverişinde bulundu. Teşkilat Başkanının da katıldığı toplantılarda, ortak akıl ve dava bilinciyle çalışmaların sürdürüleceği ifade edildi. Yetkililer, teşkilat çalışmalarının düzenli aralıklarla devam edeceğini ve sahadaki di-namizmin artırılması amacıyla benzer istişare toplantılarının süreceğini belirtti.

Sinanpaşa ve Çobanlar’da teşkilat toplantıları gerçekleştirildi

Program kapsamında Miralay Reşat Bey İlköğretim Okulu öğrencileri tarafından sah-nelenen halk oyunları gösterisi vatandaşlar tarafından büyük beğeniyle izlendi. Gösteri, şenliğe ayrı bir renk kattı. Etkinlikler kap-samında ilçenin evladı Batın Bera Tümer yararına düzenlenen mezat programı ise duygu dolu anlara sahne oldu. Katılımcılar, dayanışma örneği sergileyerek programa destek verdi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş ve Kaymakam Selçuk Yosunkaya da şenlik alanını ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi. Protokol üyeleri, etkinliklere katılarak şenliğin coşkusuna ortak oldu. Sosyal medya fenomeni Pala Dayı ve ekibinin 

de katılım sağladığı program, birlik, beraberlik ve dayanışma mesajlarının öne çıktığı anlara sahne oldu. Hıdırellez Şenlikleri, Sandıklı’da vatandaşlara unutulmaz bir gün yaşattı. 
n  HABER MERKEZİ 

Hıdırellez şenlikleri   renkli görüntülere sahne olduSandıklı Belediyesi tarafından düzenlenen Hıdırellez Şenlikleri’nin ikinci günü, yoğun katılım ve renkli etkinliklerle büyük bir coşku içerisinde gerçekleştirildi. İlçe genelinde vatandaşların ilgi gösterdiği program, her yaştan katılımcıya keyifli anlar yaşattı.

Bolvadin ilçesinde, trafik güvenliğine yönelik farkındalık çalışmaları kapsamında bilgilendirme faaliyeti gerçekleştirildi.  
Bolvadin İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, 01-07 Mayıs Karayolu Güvenliği ve Trafik Haftası etkinlikleri çerçevesinde Dişli Beldesinde vatan-daşlarla bir araya gelerek trafik kuralları konu-sunda bilgilendirme yaptı. Yapılan çalışmalarda özellikle emniyet kemeri kullanımı, hız kurallarına uyulması, yaya güvenliği ve genel trafik kuralları hakkında vatandaşlara uyarılarda bulunuldu. Jandarma ekiplerinin, trafik kazalarının önlen-mesi ve bilinçli sürücü davranışlarının artırılması amacıyla benzer faaliyetlerine devam edeceği belirtildi.  n  HABER FADİME YILDIRIM

Dişli’de kapsamında bilgilendirme faaliyeti

Bolvadin Belediyesi tarafından Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı öncesinde belediye meclis üyele-riyle istişare toplantısı gerçekleş-tirildi. Belediye Başkanı Derviş Aynacı başkanlığında, Kırkgöz Otel ve Restoran’da düzenlenen buluşmada ilçede yürütülen ça-lışmalar, planlanan projeler ve meclis gündeminde yer alan konu-lar ele alındı. Toplantıda, Bolva-din’in gelişimine yönelik atılacak adımlar değerlendirilirken, ortak akıl ve katılımcı belediyecilik 

anlayışı çerçevesinde fikir alışve-rişinde bulunuldu. Meclis üyeleri, ilçeye yönelik hizmetlerin daha etkin yürütülmesi için görüş ve önerilerini paylaştı. Belediye Baş-kanı Aynacı, birlik ve beraberlik içerisinde yürütülen çalışmaların Bolvadin’e değer kattığını belir-terek, ilçenin geleceği için tüm paydaşlarla birlikte çalışmaya de-vam edeceklerini ifade etti. Top-lantı, karşılıklı değerlendirmelerin ardından sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin için çalışıyoruz
Afyonkarahisar’ın Başmakçı ve Şuhut ilçelerinde bitki koruma ürünleri ve gübre bayilerine yönelik denetim yapıldı. Denetimler Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğüne bağlı ekipler tarafından yapıldı. Kurumdan yapılan açıklamada üreticilerin güvenilir bitki koruma ürünleri ve gübrelere sağlıklı şekilde ulaşabilmesi, ta-rımsal üretimde kalite ve verimliliğin korunması amacıyla bayi denetim faaliyetleri düzenli olarak yürütüldüğü belirtildi. Açıklamada, “Bu çerçevede Başmakçı ve Şu-hut’ta teknik personeller tarafından bitki koruma ürünleri ve gübre bayilerine yönelik denetimler gerçekleştiril-miştir. Yapılan kontrollerde bayilerin fiziki şartları, ürünlerin ruhsat durumları ve son kullanım tarihleri mevzuat çerçevesinde incelenmiştir. Üreticilerimizin bitki koruma ürünleri ve gübre ihtiyaçlarını, bakanlığı-

mızca onaylı ve denetime tabi bayilerden temin etmeleri hususunu hatırlatır bereketli ve verimli bir üretim sezonu temenni ederiz” ifadelerine yer verildi. 
Bayiler tek tek denetlendi
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Afyon Kocatepe  Üniversitesi (AKÜ) Devlet Konservatuvarı tarafından, Türk müziğinin önemli isimlerinden Yılmaz Yüksel anısına “Yılmaz Yüksel Anma Konseri & Söyleşi” programı düzenlendi.  
İbrahim Küçükkurt Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen programa; AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Devlet Konservatuvarı 

Müdürü Prof. Dr. Mustafa Kemal Yıldız, siyasi parti temsilcileri, akademisyenler, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve öğrenciler katıldı. 
SANATÇILAR AYNI SAHNEDE BULUŞTU  Devlet Konservatuvarı Öğr. Gör. Recep Öz-demir ve Öğr. Gör. Tunisa Yeşilçay tarafından hazırlanan etkinlikte, AKÜ Devlet Konser-vatuvarı öğretim elemanlarının yanı sıra TRT İzmir Radyosu sanatçıları, Ege Üniversitesi Türk Müziği Devlet Konservatuvarı akademis-yenleri ile Kültür ve Turizm Bakanlığı İzmir Devlet Korosu sanatçıları sahne aldı. Prog-ramda geleneksel Türk müziğinin seçkin 

eserleri seslendirilirken, ud, kanun, ney, kla-sik kemençe, viyolonsel ve ritim perfor-mansları dinleyicilerden beğeni topladı. Yıl-maz Yüksel’in oğlu Tunca Yüksel konuşma-sında, konservatuvarların açılmasıyla Türk müziğinin daha akademik bir yapıya kavuş-tuğunu belirterek, “Yılmaz Yüksel’in oğlu ol-mak benim için büyük bir gurur” dedi. AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş ise konuş-masında, Yılmaz Yüksel’in Türk müziğine ö-nemli katkılar sunduğunu ifade ederek, “Ye-tiştirdiği öğrenciler ve bıraktığı miras Türk müziği açısından son derece kıymetlidir”  
n  HABER MERKEZİ 

Bestekar Yılmaz Yüksel AKÜ’de anıldı

Sinanpaşa ilçesindeeğitim gören öğren-ciler tarafından hazırlanan projeler düzenlenen  etkinlikte sergilendi. Kırka Şehit Ramazan Bağlan Ortaokulu ile Tınaztepe Ahmet Mesut Yılmaz Ortaokulu öğrencilerinin hazırladığı çalışmalar, pro-tokol üyeleri tarafından ilgiyle incelendi. Öğrencilerin farklı alanlarda hazırladığı projeler etkinliğe katılanlardan takdir toplarken, gençlerin ortaya koyduğu çalış-maların eğitim hayatına önemli katkılar sunduğu ifade edildi.  
ÖĞRENCİLERDEN BİLGİ ALINDI    Etkinliğe Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Kırka Belediye Başkanı Hakan Şa-hin ve Tınaztepe Belediye Başkanı Adem Yetişkin de katıldı. Proje stantlarını tek tek gezen protokol üyeleri, öğrenciler tarafından hazırlanan çalışmalar hakkında detaylı bilgi aldı. Özellikle bilimsel ve teknolojik içerikli projelerin dikkat çektiği etkinlikte öğrencilerin özgüvenli sunum-ları beğeni topladı. Program sonunda projelerde emeği bulunan öğrenci ve öğ-retmenlere teşekkür edildi. Eğitimcilerin rehberliğinde hazırlanan çalışmaların 

öğrencilerin gelişimine önemli katkılar sağla-dığı belirtilirken, ortaya çıkan projelerin ge-leceğe dair umut verdiği ifade edildi. Kay-makam Aslan, öğrencilerin üretkenliğini 
destekleyen bu tür etkinliklerin artarak de-vam edeceğini vurgulayarak, gençlerin bil-imsel ve sosyal alanlarda daha fazla çalışma yapmasının önemine dikkat çekti.

Sinanpaşa’da 
Öğrencilerin projeleri ilgi gördü 

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdür-lüğünde düzenlenen protokol imza töreniyle ilçedeki sağlık alt-yapısını güçlendirecek iki ayrı bağış resmiyet kazandı. Yapılan anlaşmalarla birlikte Bayat’taki sağlık hizmetlerinin kapasitesinin artırılmasına yönelik çalışmaların hız kazanması hedeflendi. Hayır-sever Fadime Sayın, Bayat 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu’ na destek sağlarken; Mehmet Ka-vak (vekaleten oğlu Kadir Kavak) 

ise Bayat Mete Tan Devlet Hasta-nesinin ek bina yapımı için bağışta bulundu. İl Sağlık Müdürlüğü yetk-ilileri, hayırseverlerin katkılarının sağlık yatırımlarının hızlanmasın-da önemli bir rol oynadığını vur-guladı. Yapılan açıklamada, kamu–hayırsever iş birliğinin sağlık alanındaki yatırımlara güç kattığı ve bu tür desteklerin vatandaşlara sunulan hizmet kalitesini doğru-dan artırdığı ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ 

Sağlık yatırımlarına 
anlamlı destek Bayat’ta Afyonkarahisar’ın Bayat  ilçesinde hayata geçirilmesi planlanan sağlık yatırımlarına hayırseverlerden önemli destekler sağlandı

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü 
Hakkı Öztürk, Karahisar 

Masterler Derneği Başkanı 
Adnan Kasabalı ile 

beraberindeki yönetim kurulu 
üyelerini makamında ağırladı.  

Gerçekleştirilen ziyarette, derneğin yü-rüttüğü faaliyetler hakkında karşılıklı bilgi alışverişinde bulunulurken, toplum sağlı-ğını ilgilendiren konular üzerine kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Görüşmede özel-likle sporun fiziksel ve ruhsal sağlık üz-erindeki olumlu etkileri ile sağlıklı yaşam alışkanlıklarının yaygınlaştırılması konuları ön plana çıktı. Toplantıda, düzenli spor faaliyetlerinin her yaş grubunda sağlık açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekilirken, toplumda sağlıklı yaşam bil-

incinin artırılmasına yönelik yapılabilecek çalışmalar ele alındı. Kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilmesi, farkındalık et-kinliklerinin artırılması ve vatandaşların sağlık konusunda bilinçlendirilmesine yö-nelik projeler hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyarette ayrıca, sağlık alanında ilerleyen süreçte gerçekleştirilebilecek ortak sosyal sorumluluk projeleri ve top-lumsal farkındalık çalışmaları değerlendi-rildi. Sporun birleştirici gücünden yarar-lanılarak özellikle gençler ve yetişkinlere yönelik sağlıklı yaşam etkinlikleri düzen-lenebileceği ifade edildi. İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, ziyaretten duyduğu mem-nuniyeti dile getirirken, Karahisar Mas-terler Derneği Başkanı Adnan Kasabalı da misafirperverliği nedeniyle teşekkür etti. Görüşme, karşılıklı iyi niyet temen-nileriyle sona erdi. 

Toplum sağlığı için iş birliği yapıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) öğrenci kulüp ve toplulukları tarafından, Sumud Filosu Aktivistleri Mustafa Arslan ve Nevzat Güzel’in katılımıyla “Sumud Yolculuğu ve Girit’te Yaşananlar” konulu söyleşi düzenlendi. İlahiyat Fakültesi Öz-can Halaç Eğitim Binası Konferans Salo-nu’nda gerçekleştirilen programa; Yeşilay Afyonkarahisar Şube Başkanı Arif Kavas, sendika temsilcileri, akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı. Sumud Filosu Aktivisti Mustafa Arslan, Gazze ablukasını kırmak amacıyla çıktıkları yolculukta 70 farklı ülkeden vicdan sahibi insanlarla bir-likte hareket ettiklerini söyledi. Yolculuk öncesi eğitim aldıklarını belirten Arslan, gemilerde teknik arızalar ve zorlu koşul-larla mücadele ettiklerini ifade etti. 

“İNSANLIK DIŞI MUAMELE”  Arslan, İsrail’in alıkoyma sürecinde in-sanlık dışı uygulamalarla karşılaştıklarını belirterek, namaz kıldıkları alanlara kana-lizasyon suyu akıtıldığını söyledi. Girit’te yaşadıkları sürece de değinen Arslan, Yu-nanistan’da saatlerce bekletildiklerini ve havaalanına yürüyerek gitmek zorunda kaldıklarını anlattı. Sumud Filosu Katılımcısı Nevzat Güzel ise yaşadıkları zorluklara rağmen Türkiye’nin desteğini hissettiklerini belirtti. Güzel, Türk büyükelçiliği yetkililerinin kendilerine moral verdiğini ve Türkiye’nin özel uçağıyla yurda döndüklerini ifade etti. Gazze’de yaşananların unutulmaması gerek-tiğini vurgulayan Güzel, boykot ve toplum-sal farkındalığın önemine dikkat çekti.

Sumud Filosu aktivistleri 
yaşadıklarını anlattı 

Afyonkarahisar Sağlık  Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanlığı ile Afyonkarahisar Sanayi Odası iş birliğinde  “Yeşil Dönüşüm ve ABİGEM Faaliyetleri” konulu seminer gerçekleştirilecek.  Sanayi sektöründe sürdürülebilir üretim anlayışının yaygınlaştırılması ve çevre dostu uygulamaların önemine dikkat çek-ilmesinin amaçlandığı etkinlikte, yeşil dönüşüm süreci ve ABİGEM’in bu alandaki çalışmaları ele alınacak.  
ALİ ŞENOL KONUŞMACI  

OLARAK KATILACAK  Seminerde, işletmelerin çevresel sürdürü-lebilirlik hedeflerine uyum sağlaması, e-nerji verimliliği, kaynakların etkin kul-lanımı ve Avrupa Birliği uyum sürecinde yeşil dönüşümün önemi hakkında katı-lımcılara bilgi verilecek. Ayrıca firmalara sunulan destek mekanizmaları ve proje fırsatlarının da paylaşılması bekleniyor. Etkinliğin konuşmacısı, Afyonkarahisar Sanayi Odası Genel Sekreteri Ali Şenol 

olacak. Şenol’un sunumunda, sanayide yeşil dönüşümün işletmelere sağlayacağı avantajlar ile ABİGEM’in danışmanlık, e-ğitim ve proje destekleri hakkında kap-samlı bilgiler aktaracağı belirtildi. 
SEMİNER 13 MAYIS’TA  “Yeşil Dönüşüm ve ABİGEM Faaliyetleri” seminerinin, 13 Mayıs 2026 Çarşamba günü saat 14.00’te AFSÜ Yeşil Salon’da gerçekleştirileceği bildirildi. Üniversite öğrencileri, akademisyenler ve sanayi temsilcilerinin seminere yoğun ilgi göster-mesi bekleniyor. 

Sanayide yeşil dönüşüm anlatılacak

KaraKaŞ 
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Başkan adayı Aziz Yıldırım’ın safına geçti
Fenerbahçe S.K.’de 

yaklaşan olağanüstü  
seçimli genel kurul öncesi 

hareketli gelişmeler 
yaşanıyor   

Başkan adaylarından Barış Göktürk, adaylığını 
açıklayan ve camiaya birleşme çağrısı yapan 
Aziz Yıldırım’a destek vereceğini duyurdu. Ya-
pılan açıklamada Göktürk, Fenerbahçe için 
yeni bir dönemin başladığını ifade ederek ca-
mianın ortak hedef etrafında birleşmesi gerek-
tiğini söyledi. Sarı-lacivertli kulübün başarısının 
her şeyin üzerinde olduğunu vurgulayan Göktürk, 
tek listeyle seçime gidilmesinin güçlü bir birlik 
mesajı vereceğini belirtti. 

“FENERBAHÇE’NİN 
BAŞARISI HER ŞEYDEN 

ÖNCE GELİR”  
Barış Göktürk açıklamasında, Fenerbahçe 
camiasının yeniden kenetlenmeye ihtiyaç 
duyduğunu dile getirdi. Aziz Yıldırım liderliğinde 
oluşacak birlikteliğin kulübün sportif geleceği 
açısından önemli fırsatlar sunacağını kaydeden 
Göktürk, kişisel hedeflerin geri planda kalması 
gerektiğini ifade etti. Fenerbahçe taraftarının 
mutluluğunu ön planda tuttuğunu belirten Gök-
türk, kulübün geleceği için fedakârlık yapmaya 
hazır olduğunu söyledi. Açıklamalarında birlik 
ve beraberlik mesajı veren başkan adayı, 

camianın ortak hareket etmesinin hem saha 
içinde hem de yönetim anlamında kulübe güç 
kazandıracağını savundu. 

“TEK VÜCUT HAREKET EDİLMELİ”   
Göktürk, yaptığı değerlendirmede sadece 
kendi adına değil, Fenerbahçe camiası ve 
Türk sporu adına da bu gelişmelerden mem-
nuniyet duyduğunu ifade etti. Sürece katkı 
sunabilecek diğer isimlerin de ortak bir ze-
minde buluşmasını temenni eden Göktürk, 
özellikle Hakan Safi ve diğer adayların da 
birlik çağrısına destek vermesini istedi. Hiçbir 
kişisel beklenti taşımadan sürece destek ve-
receğini açıklayan Göktürk, seçime tek vücut 
gidilmesinin Fenerbahçe adına önemli bir 
dönüm noktası olacağını dile getirdi.AA

Almanya’daki Allianz Arena’da oy-nanan karşılaşmada Fransız temsilcisi, ilk maçta elde ettiği 5-4’lük avantajı koruyarak adını finale yazdırdı. Mücadeleye hızlı başlayan PSG, henüz 3. dakikada Kh-vicha Kvaratskhelia’nın hazırladığı pozis-yonda Ousmane Dembele’nin golüyle öne geçerken, deplasman ekibi ilk yarıda kon-trollü oyunuyla dikkat çekti.  
      BAYERN MÜNİH’İN ÇABASI YETMEDİ  Karşılaşmanın ilerleyen dakikalarında baskısını artıran Bayern Münih, taraftar desteğini arkasına alarak beraberlik golünü aradı. Alman temsilcisi, uzatma dakikaların-da Harry Kane ile skoru 1-1’e getirse de bu gol finale yükselmek için yeterli olmadı. Mücadelenin kalan bölümünde başka gol çıkmayınca PSG toplam skorda üstünlüğü-nü koruyarak UEFA Şampiyonlar Ligi’nde finale çıkan taraf oldu. Fransız ekibinin özellikle savunmada ortaya koyduğu dirençli performans, teknik heyet ve taraf-tarlardan tam not aldı.  

  FİNALDE RAKİP ARSENAL OLDU  Bu sonuçla birlikte Arsenal F.C. ile PSG arasında oynanacak UEFA Şampiyonlar Ligi finalinin eşleşmesi de netleşmiş oldu. Dev final, 30 Mayıs tarihinde Puskás Aréna’da futbolseverlerle buluşacak. Öte yandan PSG’nin Brezilyalı savunmacısı Marquinhos, Şampiyonlar Ligi kariye-rindeki 121. maçına çıkarak Roberto Carlos’u geride bıraktı ve turnuva tari-hinde en fazla forma giyen Brezilyalı fut-bolcu unvanının yeni sahibi oldu. 
n  KAYNAK AA

PSG final biletini  
Almanya'da aldı
UEFA Şampiyonlar Ligi yarı final rövanş mücadelesinde Paris Saint-Germain, 
deplasmanda Bayern Munich ile 1-1 berabere kalarak finale yükselmeyi başardı

KULÜBE BAĞLILIK  
HER GEÇEN GÜN ARTIYOR  Başkan Çelik, Bursaspor taraftarının kulübe verdiği desteğin kendilerini motive ettiğini belirterek özellikle forma satışlarında yaşanan yoğun ilgiden memnun olduklarını dile ge-tirdi. Taraftarın kulübe olan bağlılı-ğının her geçen gün daha da arttığını vurgulayan Çelik, kısa süre içerisinde on binlerce forma satılmasının cami-adaki birlikteliği gözler önüne ser-diğini ifade etti. Kulübün sadece sportif başarılarla değil, ekonomik anlamda da sürdürülebilir bir yapıya kavuşmasını hedeflediklerini belirten Çelik, kombine ve lisanslı ürün satış-larının kulübün geleceği açısından büyük önem taşıdığını söyledi.  

YENİ SEZONUN BÜTÇESİ  
12 MİLYON AVRO  Yeni sezon planlaması hakkında da bilgi veren Enes Çelik, takım için yak-laşık 12 milyon avroluk bütçe oluştur-duklarını açıkladı. Bu bütçenin fut-bolcu maaşları, bonservis bedelleri, kamp giderleri ve sezon boyunca yapılacak tüm harcamaları kapsadı-ğını ifade eden Çelik, kadro yapılan-masında önemli avantajlara sahip olduklarını söyledi. Geçtiğimiz sezon devre arasında yapılan transferlerin aslında bu yılın planlaması doğrul-tusunda gerçekleştirildiğini belirten başkan, bu sayede rakiplerine göre daha hazır bir kadroya sahip olduk-larını ayrıca 5 yabancı ve 2 yerli fut-bolcunun takıma katılması bekleniyor. 

TRANSFER ÇALIŞMALARI 
HIZ KAZANDI  Bursaspor yönetiminin transfer ça-lışmalarını yoğun şekilde sürdürdü-ğünü aktaran Çelik, yabancı bir oyun-cuyla anlaşmanın tamamlandığını, iki futbolcuyla ilgili sürecin ise sona yaklaşmak üzere olduğunu ifade etti. Takımın 27 Haziran’da başlayacak ilk kamp dönemine eksiksiz şekilde hazırlanmasının hedeflendiğini be-lirten Çelik, teknik ekip ve yönetimin yoğun mesai harcadığını söyledi. Öte yandan Mehmet Ali Ekmekçi de yap-tığı açıklamada, Bursaspor’u yeniden Süper Lig’de görmek istediklerini belirterek yeşil-beyazlı camianın eski günlerine döneceğine inandıklarını dile getirdi. n  KAYNAK AA

Bursaspor yeni sezon için keseyi açtı

 “ŞEHiR YENiDEN KENETLENDi”Bursaspor Kulüp Başkanı Enes  Çelik, Trendyol 1. Lig öncesinde kulübün  yeni sezon planlamasına ilişkin önemli açıklamalarda bulundu  Türkiye Spor Yazarları Derneği Bursa Şubesi tarafından düzenlenen etkinlikte konuşan Çelik, takımın yeniden yükseliş sürecine girdiğini belirterek Süper Lig hedefinden vazgeçmediklerini söyledi. Nesine 2. Lig’de elde edilen şampiyonluğun camiaya büyük moral verdiğini ifade eden Çelik, mali genel kurul toplantısında tüm verilerin şeffaf şekilde paylaşılacağını kaydetti.

ŞAMPİYONLUK MAÇI OLABİLİR  
n Sarı-kırmızılı ekip, Trendyol Süper Lig’in 33. haftasında sahasında Antalyaspor’u mağlup ederek üst üste 4. şampiyonluğu-nu ilan etmeyi hedefliyor. Kritik mücadele öncesi gündemdeki isimlerden biri de Mauro Icardi oldu. Galatasaray yönetiminin, sezon sonunda yolların ayrılması beklenen Arjantinli yıldız için özel bir veda organi-zasyonu hazırlığında olduğu öğrenildi. 

  RAMS PARK’TA DUYGUSAL GECE  
n İddialara göre şampiyonluğun ilan edil-mesi halinde RAMS Park’ta Mauro Icardi için unutulmaz bir veda töreni düzen-lenecek. Taraftarın sevgilisi haline gelen yıldız futbolcu için özel anların yaşanması bekleniyor. Sarı-kırmızılı formayla attığı goller ve kritik performanslarla taraftarın gönlünde taht kuran Icardi, son yıllarda Galatasaray’ın en önemli isimlerinden biri olmuştu. 

Mauro Icardi’ye özel veda Galatasaray yönetiminin, Antalyaspor maçında şampiyonluğun ilan edilmesi  halinde Mauro Icardi için RAMS Park’ta özel bir veda organizasyonu düzenlemeyi planladığı iddia edildi. Galatasaray’da sezon sonunda takımdan ayrılması beklenen 
Mauro Icardi için özel bir organizasyon planlandığı öne sürüldü.

Eskişehirspor, TFF 3. Lig play-off mücadelesinde oynayacağı kritik rövanş karşılaşmasının hazırlıklarına başladı.  Siyah-kırmızılı ekip, play-off 2. turunun ilk maçında deplas-manda Ayvalıkgücü Belediyespor karşısında aldığı 2-0’lık mağlubiyetin ardından gözünü rövanş mücade-lesine çevirdi. Teknik heyet yöneti-minde gerçekleştirilen antrenman-larda oyuncuların oldukça hırslı ve istekli görüntüsü dikkat çekti.  
İLK MAÇTA AVANTAJ  

RAKİBE GEÇTİ  İki takım arasında oynanan ilk karşı-laşma Ayvalık Hüsnü Uğural Stadyu-mu’nda gerçekleşmişti. Mücadelede istediği sonucu alamayan Eskişehir-spor, sahadan 2-0 mağlup ayrılarak tur şansını rövanşa taşımıştı. Teknik 

ekip, ikinci maç öncesinde oyuncu-larla özel toplantılar yaparak eksik noktalar üzerinde çalışmalarını sür-dürürken, takımın taraftar desteğiyle birlikte sahada farklı bir performans ortaya koyması bekleniyor. Eskişe-hirspor cephesinde tüm hesaplar rövanş karşılaşmasına çevrilmiş du-rumda. Siyah-kırmızılı takım, 8 Mayıs 2026 tarihinde saat 20.00’de oy-nanacak mücadelede rakibini mağ-lup ederek play-off yolculuğunu sürdürmeyi hedefliyor. Taraftarların da karşılaşmaya yoğun ilgi göster-mesi beklenirken, futbolcuların kri-tik maç öncesinde moral ve moti-vasyonlarını yüksek tuttuğu öğrenil-di. Teknik heyet ise rövanş mücade-lesinde erken bulunacak bir golün takım adına büyük önem taşıdığı görüşünde birleşiyor. İHA 

Eskişehirspor’da rövanş  
mesaisi başladı

VakıfBank Spor Kulübü,  
milli voleybolcu Derya Cebecioğlu’nda 

kanamalı bir kist tespit  
edildiğini duyurdu  

Kulüpten yapılan açıklamada, dün karın ağrısı şikayetiyle  Acade-
mic Hospital’a başvuran Derya Cebecioğlu’nun  kontrollerinde 
kanamalı bir kist tespit edildiği ve oyuncunun doktor tavsiyesiyle 
bugün acil bir şekilde ameliyata alındığı kaydedildi. Derya 
Cebecioğlu’nun tedavi ve rehabilitasyon sürecinin 4-6 hafta 
arasında sürmesinin beklendiği aktarıldı. 

VakıfBank’tan  
Derya Cebecioğlu 
AÇIKLAMASI 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

NeFeSleR TuTulDu
İktidara yakınlığıyla bilinen Millet Haber Ajansı Genel Yayın 

Yönetmeni Sinan Burhan, bir kulis bilgisi paylaştı. Gazeteci Sinan 
Burhan, tv100’e yaptığı açıklamada, Burcu Köksal’ın yakın zamanda 

CHP’den ayrılarak AK Parti’ye geçeceğini iddia etti

BURCU KÖKSAL OY 
ORANINI KORUYOR   
n Daha önce CHP’den, AK Parti’ye geçen Belediye Başkanlarının katılımlarından sonra, AK Parti bazı illerde anket yapmıştı bu anketlerde Afyon’da Burcu Köksal’ın AK Parti’ye katılması halinde kendisine verilen oyların azalmadığı, Burcu Köksal’a oy veren-lerin çoğunlukla AK Parti ve Milliyetçi kesimlerden olduğu görülmüştü.   Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın AK Parti’ye geçmesi halinde de oy oranını düşürmeyeceği AK Parti Genel Merkezince de anket sonuçlarına göre görüldü.

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi üyeleri, Meclis Başkanı Mehmet Siper öncülüğünde İstiklal Tanıtım Merkezi ile Zafer Müzesi’ni ziyaret etti. Milli Mü-cadele’nin önemli tanıklarından biri olan ve Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Batı Cephesi Karargâhı olarak kullandığı Zafer Müzesi ile Büyük Taarruz’un anlatıldığı İstiklal Tanıtım Merkezi, heyet tarafından yerinde incelendi. Ziyaret kapsamında, Başkomutan-lık Meydan Muharebesi’nin planlandığı Zafer Müzesi 

ile Büyük Taarruz Zaferi’nin detaylı şekilde anlatıldığı İstiklal Tanıtım Merkezi gezildi. Yenilenen yüzüyle ziyaretçilerini ağırlayan merkezde, Büyük Taarruz’un ve bölgenin vatanlaşma sürecinin tarihsel önemi hakkında bilgi verildi. Meclis üyeleri, ziyaret sırasında alanlarda yürütülen çalışmalar ve yapılan düzenlemeler hakkında da yetkililerden bilgi aldı. İncelemelerin ardından ziyaret, değerlendirmelerle sona erdi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

İl Genel Meclisi’nden tarihi alanlara ziyaret
‘KOORDİNATÖRLÜK  

DAHA İYİ HİZMET İÇİN’  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Biz AK Parti olarak ilk iktidar yılımızdan itibaren kurum-ların işleyişlerini izlemek ve vatandaş-larımızdan gelen talepleri daha sağ-lıklı değerlendirebilmek için koor-dinatör görevlendirmesi uygulaması-nı hayata geçirmiştik. Bizim bu uygu-lamamız tamamen kurumlarımızda vatandaşlarımıza daha iyi hizmet ve-rilebilmesi amacıyla hayata geçiril-miş olan çalışmadır ve burada va-tandaşlarımızın hangi hususlarda ne gibi taleplerinin olduğuna yönelik verilerin alınması önceliklidir’ dedi.  

‘SORUNLARI DİNLER,  
BİZE AKTARIRLAR’  Kurumlardan sorumlu olarak görev-lendirilen koordinatörlerin amacının sadece sorunları dinleyip, öğrenip İl Yönetim Kuruluna aktarılması oldu-ğuna dikkat çeken AK Parti Afyon-karahisar İl Başkanı Turgay Şahin, ‘Koordinatörlerimiz asla o kurumun amiri değillerdir. Buna asla müsaade etmeyiz zaten. Onlar sadece sorunları dinlerler ve bizlere aktarırlar. Bizde bu sorunları öncelikle İl Müdürleri ile istişare ederiz. Eğer burada çözüm bulunamıyorsa veya sistemsel bir sıkıntı varsa bunu da Ankara’da ya ilgili genel müdüre ya da direkt olarak ilgili Bakana aktarıyoruz’ dedi. 

‘DOKTOR YÖNETİM  
KURULU ÜYEM OLSAYDI’  Kamu Hastaneleri ve Hastaneler ile ilgili olarak görevlendirilen koordinatör ile ilgili olarak ta samimi açıklamalarda bulunan  Şahin, ‘Yönetimde doktor ol-sa, sağlıktan sorumlu koordinatör olarak o arkadaşı görevlendirirdim. Bu arada Mehmet Ali Bey gerçekten verilen her görevi başarıyla yerine getiren bir arkadaşımız. Kendisinin uzmanlık alanı olmasa da yaptığı ça-lışmalar bizleri aydınlatıyor ve gereğini yapıyoruz. Bu konuda da tekraren söylemek gerekirse, hiçbir koordina-törümüz o kurumun amiri müdürü değildir. Görevleri sadece vatandaşımızı dinlemek ve bizlere aktarmaktır’ dedi. 

 ‘KOORDİNATÖR AMİR DEĞİL’
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay 

Şahin,ODAK Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’e, 
kamuoyunda sıklıkla gündeme gelen 

kurumlardan sorumlu AK Parti İl Yönetim 
Kurulu Üyeleri hakkında konuştu

ODAK
ÖZEL
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ADİME YILDIRIM

                                                   
 HABER

Turgay Şahin, ilçe danışma meclisi toplantıları kapsamında Kızılören ilçesinde teşkilat mensuplarıyla bir araya geldi.  
AK Parti Kızılören İlçe Başkanlığı ev sahipliğinde gerçekleştirilen top-lantıda, parti çalışmaları değerlendiri-lirken birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıktı. Programa İlçe Koor-dinatörleri Emre İleri ve Ahmet Saylık da katıldı. İl Başkanı Şahin, Ramazan Coşgun ve teşkilat mensupları tarafın-dan karşılandı. Toplantıda mahalle ve köy teşkilatlarının yürüttüğü çalış-malar ele alınırken, saha faaliyetleri 

ve yerel teşkilat yapılanması üzerine karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Program öncesinde partililerle sohbet eden Şahin, teşkilat mensuplarının talep ve önerilerini dinledi. Mahalle ve köy başkanlarıyla da yakından il-gilenen İl Başkanı Şahin, teşkilatın sa-hadaki aktif rolüne dikkat çekti. Konuş-

masında AK Parti’nin güçlü teşkilat yapısına vurgu yapan Şahin, partinin uzun yıllara dayanan bir siyasi birikimin temsilcisi olduğunu ifade ederek, birlik ve beraberlik mesajları verdi. Toplantı, teşkilat mensuplarıyla yapılan değer-lendirmelerin ardından hatıra fotoğ-rafı çekilmesiyle sona erdi.

Başkan Şahin Kızılören’de  
teşkilatla bir araya geldi

TBMM Divan Katip Üyesi  ve AK Parti Afyonkarahisar  Milletvekili İbrahim  Yurdunuseven, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel  Kurulu’nda DEM Parti’nin grup önerisi üzerine AK Parti Grubu adına konuşma yaptı  
Yurdunuseven, ceza infaz kurumlarında sunulan sağlık hizmetleri, rehabilitasyon süreçleri ve yaşam koşullarına ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bu-lundu. Cezaevlerinde bulunan hükümlü ve tutukluların sağlık hizmetlerine erişiminin kesintisiz sürdüğünü belirten Yurdunuseven, tüm tedavi ve sağlık giderlerinin Adalet Bakanlığı ile Sağlık Bakanlığı koordinasyonunda karşılandığını ifade etti. Hiçbir hükümlü ve tutuklu arasında ayrım yapılmadığını vurgulayarak, “Hükümlü ve tutuklular devletimize emanet edilmiş birer candır”  

ACİL MÜDAHALE SİSTEMİ  Cezaevlerinde sağlık hizmetlerine erişimi hızlandırmak için ACEP sistemi kapsamında görüntülü muayene uygulamasının aktif kullanıldığını belirten Yurdunu-seven, acil durumlarda 112 Acil Servis’in devreye girdiğini söyledi. Ayrıca semt poliklinikleriyle sağlık hizmetlerinde yoğunluğun azaltıldığını aktardı. Yur-dunuseven, psikososyal destek çalışmalarına da 

değinerek intihar ve riskli durumlara karşı önleyici eğitimlerin sürdüğünü ifade etti. 2022 yılından bu yana yüzlerce çevrim içi eğitim gerçekleştirildiğini belirtti. 
SAĞLIK VERİLERİ VE İSTATİSTİKLER  Cezaevlerindeki sağlık verilerine ilişkin bilgi veren Yurdunuseven, 2025 yılında milyonları aşan revir muayenesi ve hastane sevki yapıldığını, sistemin yoğun şekilde işlediğini aktardı. Türkiye’de intihar oranlarının Avrupa ülkelerine kıyasla daha düşük se-viyede olduğuna dikkat çekti. Konuşmasının sonunda Yurdunuseven, DEM Parti’nin grup önerisine AK Parti Grubu olarak “hayır” oyu kullanacaklarını açıkladı. 

Yurdunuseven’den DEM Parti önerisine ret

MHP Afyonkarahisar Milletvekili  Mehmet Taytak, “Kültürün Kadrajı”  sergisinin Türk dünyası arasındaki gönül bağlarını güçlendirdiğini söyledi.  
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-letvekili Mehmet Taytak, 2026 Türk Dünyası Turizm Başkenti etkinlikleri kapsamında düzenlenen “Kül-türün Kadrajı” sergisinin açılış programına katıldı. Program kapsamında sergiyi gezen Taytak, etkinliğin 

Türk dünyasının ortak tarihini ve kültürel mirasını yansıtan önemli bir çalışma olduğunu ifade etti. Sergi sonrası değerlendirmelerde bulunan Taytak, “Ortak tarihimizin, kültürümüzün ve medeniyet mirasımızın izlerini yansıtan bu anlamlı sergi, Türk dünyası arasındaki gönül bağlarını daha da güçlen-dirmektedir” ifadelerini kullandı. Serginin küratör-lüğünü Sıddı Zübeyde Aran Bülbül’ün üstlendiğini belirten Taytak, organizasyonda emeği bulunan herkese teşekkür etti.  HABER MERKEZİ

TAYTAK, “KÜLTÜRÜN KADRAJI” SERGİSİNİN AÇILIŞINA KATILDI

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Jandarma ve Sa-hil Güvenlik Akademisi’nde genç-lerle bir araya geldi. İçişleri Ba-kan Yardımcısı Kübra Güran Yi-ğitbaşı, “Geleneksel Çarşamba Konferansları” kapsamında İçiş-leri Bakanı Mustafa Çiftçi ile bir-likte Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi’nde düzenlenen pro-grama katıldı. Programda genç-lerle bir araya gelen Yiğitbaşı, Türkiye’nin geleceği adına önem-li mesajlar verdi.Program sonrası değerlendirmelerde bulunan Yiğitbaşı, “Geleneksel Çarşamba 

Konferansları kapsamında İçiş-leri Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’nin, Jandarma ve Sahil Gü-venlik Akademisi’nde gençler-imizle buluşmasına eşlik ettik. Sayın Bakanımızın kıymetli bilgi, tecrübe ve vizyonlarını paylaştığı programda; geleceğin kahraman subay ve astsubaylarıyla bir araya geldik” ifadelerini kullandı. Yiğitbaşı açıklamasında, “Türki-ye’nin huzuru, güvenliği ve is-tikbali için yetişen her bir vatan evladı, yarınlarımızın en güçlü teminatıdır” dedi. 
n  HABER MERKEZİ 

Jandarma Akademisi’nde  
önemli buluşma 


